



TÁJÉKOZTATÓ

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

1.

Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester	
A képviselő-testületi ülés időpontja: 2015. szeptember 17. sz. napirend
Tárgy: Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, a jelentősebb eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg szabadrendelkezésű részének pénzügyi jellegű lekötéséről	
A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni, döntés nem szükséges.	
ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: JEGYZŐI KABINET SZERVEZÉSI ÉS KÉPVISELŐI IRODA <i>Edina S.</i> KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): AGÓCS ZSANETT RITA PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: <i>Agócs Zsanett</i>	
JOGI KONTROLL: <i>[Signature]</i> BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:	
<i>[Signature]</i> 2015. SZEPT 0 8. DANADA-RIMÁN EDINA JEGYZŐ	
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi	<input type="checkbox"/>
Emberi Erőforrás Bizottság véleményezi	<input type="checkbox"/>
<u>Határozati javaslat a bizottság számára:</u> A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Emberi Erőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.	

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és Szerve Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) számú önkormányzati rendelet 17. § (1) bekezdése alapján „Minden hónap rendes ülésének állandó napirendi pontja a polgármester írásos tájékoztatója a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, a jelentősebb eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg szabad rendelkezésű részének pénzügyi jellegű lekötéséről.”

Kérem a tájékoztató tudomásul vételét.

Budapest, 2015. szeptember 7.

[Signature]
Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:
Danada-Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából

[Signature]
Dr. Mészár Erika
aljegyző

2015 SZEPT 0 7.

ÉRKEZETT

2015 SZEPT 0 9. 18⁰⁰ 66

Polgármesteri tájékoztató

a 2015. szeptember 17-ei képviselő-testületi ülésre

„(1) Minden hónap rendes ülésének állandó napirendi pontja a polgármester írásos tájékoztatója a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, a jelentősebb eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg szabad rendelkezésű részének pénzügyi jellegű lekötéséről.”

(az SZMSZ 17. § (1) bekezdése alapján)

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést adom:

Javaslat közzétételével kapcsolatos döntések meghozatalára

255/2014. (XII.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- a) nem fogadja el a SODEXO Magyarország Kft. javaslatát a nevelési-oktatási intézmények és az idősellátás közzétételési szolgáltatási díjainak 2015. január 1. napjával történő emelésére vonatkozóan azzal, hogy a Sodexo Magyarország Kft. 2015. január 1. napjától kezdődően a közzétételre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet szerinti minőségi és mennyiségi előírások betartásával köteles ellátnia a közzétételési szolgáltatását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 4.

- b) felhatalmazza a polgármestert a SODEXO Magyarország Szolgáltató Kft-vel a 2007. augusztus 02. napján közzététel tárgyában kötött vállalkozási szerződés megszüntetésére 2015. augusztus 31. napjával azzal, hogy folytasson tárgyalásokat a Kft-vel a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése érdekében, a tárgyalások sikertelensége esetén felhatalmazza a polgármestert szerződés rendes felmondással történő megszüntetésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. január 30.

- c) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 1086 Budapest, Magdolna u. 43. szám alatti helyiségében működtetett népkonyha étkeztetési szolgáltatásainak (ebéd) ellátásához 2015. és az azt követő években bruttó 30.158.804 Ft/év összeget biztosít előzetes kötelezettség vállalással, azzal, hogy a szolgáltatóval a szerződés 2015. augusztus 31. napjáig hosszabbítható meg.

Felelős: polgármester, Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetője

Határidő: 2015. augusztus 31.

- d) a) felkéri a polgármestert, hogy készítse elő és terjessze be a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2015. januári ülésére a mellékletben felsorolt a nevelési-oktatási, a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátást biztosító intézmények közzétételési szolgáltatására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírását határozatlan időre, a nyári táborok közzétételési szolgáltatása kivételével. Felkéri a közbeszerzési tanácsadó céget, hogy az indokolást a Közbeszerzési Döntőbizottság felé készítse el a határozatlan időre vonatkozóan. Amennyiben a Döntőbizottság ezen indokolást nem fogadja el, abban az esetben a szolgáltatás megrendelésének időtartama 4 év, határozott időtartamú.

b) az a) pontban foglaltakra minimum évi bruttó 829.070,4 eFt-ot, 4 éves időszakra 3.316.281,6 eFt-ot határoz meg, melyre egyúttal előzetes kötelezettséget vállal, melynek fedezete az ellátottak, étkezők térítési díja, a központi költségvetés állami támogatása és az Önkormányzat saját bevétele.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. januári VPB ülés

- e) felkéri a polgármestert, hogy a határozat 3)-4) pontjában foglaltakat a 2015. és az azt követő évek költségvetésének tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. és az azt követő évek költségvetésének tervezése.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály, a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ és a Jegyzői Kabinet tájékoztatása alapján: 1-2. pont: az étkeztetési szolgáltatások megoldására a SODEXO Magyarország Kft-vel kötött vállalkozási szerződés 2015. augusztus 31. napjára rendes felmondással felmondásra került.

3. pont: A népkonyhai étkeztetési szolgáltatást végző Pensio Kft-vel 2014. decemberében megkötésre került a szerződés határozott időre, 2015. augusztus 31-ig.

4. pont: A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 174/2015. (III.02.) határozatában döntött arról, hogy „közétkeztetési szolgáltatás ellátása diétás étkeztetéssel és a tálalókonyhák fejlesztésével” tárgyban hirdetményvel induló, tárgyalásos közbeszerzési eljárást folytat le, a közbeszerzési eljárás eredményéről a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 832/2015. (VII.31.) sz. határozatában döntött, mely alapján az eljárás nyertese a PENSIO Minőségi Közétkeztetés Kft. lett. Az Önkormányzat a vállalkozási szerződést a nyertes ajánlattevővel megkötötte.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 255/2014. (XII.04.) számú határozatának 3-4. pontjában foglaltak esetében a 2015. évi fedezet a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ költségvetésében biztosított, az Ügyosztály az azt követő években a költségvetés tervezésénél figyelembe veszi a határozatban foglaltakat.

Javaslat a Józsefvárosi Nemzetiségi Önkormányzatokkal kapcsolatos döntések meghozatalára

63/2015. (II.19.)

3. a) a helyi nemzetiségi önkormányzatok részére a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározott feladatok ellátására 2015. évre 5.807,0 e Ft pályázati keretösszeget biztosít.
- b) felkéri a polgármestert a nemzetiségi pályázat kiírására és lebonyolítására.

Felelős: polgármester
Határidő: 3. a) pont esetén 2015. február 19., 3. b) pont esetén 2015. első féléve

A Jegyzői Kabinet Jogi Iroda és a Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda tájékoztatása alapján: A pályázat kiírása 2015. április 15-én megtörtént, a pályázaton a 11 nemzetiségi önkormányzattól 8 vett részt. Az Emberi Erőforrás Bizottság 105/2015. (VI.17.) számú határozata szerinti javaslat alapján a pályázati keretösszeg teljes mértékben felosztásra került, a támogatási szerződések megkötése megtörtént.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 63/2015. (II.19.) számú határozatának 3 a.) pontjában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat az Ezüstoffenyő Gondozóház felújításához kapcsolódó pályázat benyújtására

90/2015. (IV.16.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a nemzetgazdasági miniszter - a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – által meghirdetett Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására kiírt pályázaton indul a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejkölési Központ Időskorúak Átmeneti Otthona – Ezüstenyő Gondozóház felújítása céljából a c) pályázati alcél – határozatlan idejű bejegyzéssel rendelkező, önkormányzati tulajdonban és fenntartásban álló intézmények fejlesztése – vonatkozásában bruttó 45.000.000 Ft beruházási összköltséggel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

2. a) a Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására kiírt pályázat benyújtásához összesen bruttó 25.000.000 Ft saját forrást biztosít.

b) az a) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-02 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék előirányzatáról 25.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím – önként vállalt feladat – felújítási előirányzatára.

c) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál az a)- b) pontban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a) –b) pont esetén 2015. április 16.; c) pont esetén 2015.május 31.

3. eredményes pályázat esetén vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig eredeti rendeltetésének megfelelően használja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

4. a határozat 1. pontja alapján felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására és a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága felé történő benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

5. felkéri a polgármestert, hogy sikeres pályázat, de az igényeltnél kevesebb pályázati pénzeszköz elnyerése esetén a további költségekről tájékoztassa a Képviselő-testületet és tegyen javaslatot a költségvetési fedezetére.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázat elbírálását követően

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejkölési Központ tájékoztatása alapján: az Ezüstenyő Gondozóház felújításához kapcsolódó pályázat a határidőig benyújtásra, majd a kiíró részéről befogadásra került. A Nemzetgazdasági Minisztérium 2015. június 11-én megküldött miniszteri döntésében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a benyújtott pályázat forráshiány miatt tartalék listára került.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 90/2015. (IV.16.) számú határozatának 2. pontjában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 22/2015. (V.18.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

Javaslat az MNP III Társadalmi és Gazdasági alprogramokhoz kapcsolódó döntések meghozatalára

94/2015. (IV.16.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- módosítja a 242/2014. (XII.04.) sz. képviselő-testületi határozat 1. a) pontját az alábbiak szerint, és dönt a KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001 azonosító számú, a Budapest-Józsefváros Magdolna Negyed Program III. projekt költségvetésében az „Önállóan nem támogatható szoft / Társadalmi, közösségfejlesztési, bűnmegelőzési, szociális, képzési és foglalkoztatási programok” megvalósítása során fel nem használt támogatás (maradvány) és az önkormányzati saját forrás felhasználásáról a következők szerint:

	<i>Társadalmi, közösségi, szociális és bűnmegelőzési alprogram</i>	<i>05.31-08.30</i>	<i>08.31-12.31</i>	<i>Összesen</i>
T1	Épület felújításhoz kapcsolódó, a lakosság bevonását segítő programok	8 156	9 037	17 193
	1 fő szakmai koordinátor + 4 fő szociális munkás bér- és járulékköltsége	4 573	6 097	10 670
	3 fő szomszédsági házfelügyelő bér- és járulékköltsége	2 205	2 940	5 145
	T általános projektasszisztens	1 378	0	1 378
T2	Kesztyűgyár Közösségi Ház szolgáltatás-bővítés	6 150	740	6 890
T2/1	Kesztyűgyár Közösségi Ház programjai	5 595	0*	5 595
	Kesztyűgyár Közösségi Ház eszközök költsége	555	740	1 295
T3	Bűnmegelőzési programok	6 777	9 036	15 813
T3/2	Szomszédsági rendőr program	6 777	9 036	15 813
	BRFK járőrök megbízási díja	6 324	8 432	14 756
	BRFK-s szakmai koordinátor díja	247	329	576
	kommunikációs, konfliktuskezelési, szociális ismeretek, tréning szolgáltatás	206	275	481
	Rév8 Zrt. „99-es busz kísérleti projekt” és „Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv (viktimizációs survey, antiszoc. teammunka)”	0	0	0
T4	Szociális programok	7 797	8 145	15 942
T4/2	Intenzív családmegtartó szolgáltatások, motivációs csomagok biztosítása	1 578	0	1 578
	1 fő szakmai vezető + 1 fő szociális munkás + 2 fő háttérmunkás bér- és járulékköltsége	1 578	0	1 578
T4/3	Családfejlesztési szolgáltatás, motivációs csomagok biztosítása	4 166	5 555	9 721
	1 fő szakmai koordinátor + 3 fő szociális munkás + 3 fő háttérmunkás bér- és járulékköltsége	4 166	5 555	9 721
T4/4	Tehetség gondozás	2 053	2 590	4 643
	Szakmai koordinátor	110	0	110
	Nonprofit szervezet szolgáltatás beszerzés	1 943	2 590	4 533
T5	Közösségfejlesztés	10 687	12 724	23 411
T5/1	A Fiumei út és Dobozi utca közötti területek FiDo megújításához kapcsolódó szociális program	7 204	9 605	16 809

	1 fő szakmai vezető + 5 fő teljes munkaidős szociális munkás + 4 fő részmunkaidős szociális munkás	7 204	9 605	16 809
T5/2	A Kálvária tér megújításához kapcsolódó szociális program	3 483	3 119	6 602
	Nonprofit szervezet szolgáltatás beszerzés	3 483	3 119	6 602
	Szupervízió	1 595	2 127	3 722
	Összesen	41 162	41 809	82 971
Gazdasági, foglalkoztatási alprogram, a gazdaságfejlesztés projektelemei		05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
G1	Képzési programok	1 417	0	1 417
G1	A Kesztyűgyár Közösségi Ház G1 programjai (ezen belül: készségfejlesztő képzések, 10 osztályos felzárkóztató képzés)	1 417	0*	1 417
G2	Foglalkoztatási programok	7 147	7 072	14 219
G2	A Kesztyűgyár Közösségi Ház G2 programjai összesen (ezen belül: álláskereső klub, "Üdv a klubban", Női csoport, Alacsony iskolai végzettségűek stratégiái)	931	0*	931
G2/4	Karrierút fejlesztés és tanácsadás, diákmunka mentorálás	2 066	2 066	4 132
G2/5	Köz(össégi)-hely szociális mosoda 1 fő szakmai vezető + 2 fő szociális munkás bér- és járulékköltsége	2 569	3 425	5 994
G2/6	Társadalomból kirekesztett nők foglalkoztatása és rehabilitációja	1 581	1 581	3 162
	Összesen	8564	7 072	15 636
		EU támogatás	Saját forrás	Összesen
	Projektelemekek mindösszesen	49 726	48 881	98 607
	Nonprofit szolgáltató irodák üzemeltetési költsége	0	11 294	11 294
	Mindösszesen	49 726	60 175	109 901

*Kesztyűgyár programjai esetében a bérfinanszírozást a Kft. támogatása tartalmazza.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

- hozzájárul a Magdolna Negyed Program III. projekt kötelező elemét képező Nonprofit Szolgáltató Ház működési helyeinek a következő földszinti, utcai nem lakás célú helyiségek és pavilonépület-közösségi épület, az alábbi időponttól és funkcióval történő kijelölésének meghosszabbításához:
 - Iroda: Cím: Dankó u. 16. (hrsz.:35316); Funkció: T1 Épület-felújításhoz kapcsolódó, a lakosság bevonását segítő programok. Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.
 - Iroda: Cím: Dobozi u. 23. (hrsz.:35418/0/A/34); Funkció: T4/2 Intenzív családmegtartó szolgáltatások és T4/3 Családfejlesztési szolgáltatás. Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.
 - Iroda: Cím: Szerdahelyi u. 13. (hrsz.:35329); Funkció: G2/5 Köz(össégi)-Hely és mosoda. Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.
 - Iroda: Cím: FiDo pavilonépület-közösségi épület (közterület) (hrsz.:35388); Funkció: T5/1 A Fiumei út és Dobozi utca közötti területek FiDo megújításához kapcsolódó szociális program. Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.
 - Iroda: Cím: Magdolna u. 47. (hrsz.:35421); Funkció: G2/6 Társadalomból kirekesztett nők foglalkoztatása és rehabilitációja. Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.
 - Iroda: Cím: Dankó u. 40. (hrsz.:35477); Funkció: T4/4 Tehetséggondozás.; Időszak: 2015.05.30.-2015.12.31.

Felelős: polgármester
 Határidő: 2015. április 16.

3. a) a határozat 2. pontja szerinti helyiségeket a meghatározott funkciókra, és időszakban térítésmentesen használatba adja a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ számára, és felkéri a Kisfalu Kft-t a használati megállapodás módosításának elkészítésére.

b) felhatalmazza a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetőjét és a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét a használati megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: a) pont esetén polgármester, b) pont esetén a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetője és a Kisfalu Kft. ügyvezetője
 Határidő: a) pont esetén 2015. április 27., b) pont esetén 2015. május 29.

4. a) hozzájárul a Magdolna Negyed Program III. projekt megvalósításához kapcsolódó feladatokra megkötött megbízási szerződések módosításához az alábbiak szerint:

Projektelelem		05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
T1	Épület felújításhoz kapcsolódó, a lakosság bevonását segítő programok			
	1 fő szakmai koordinátor + 4 fő szociális munkás bér- és járulékköltsége	4 573	6 097	10 670
	3 fő szomszédsági házfelügyelő bér- és járulékköltsége	2 205	2 940	5 145
	2 fő T általános projektasszisztens	1 378	0	1 378
T4	Szociális programok			
T4/2	Intenzív családmegtartó szolgáltatások, motivációs csomagok biztosítása 1 fő szakmai vezető + 1 fő szociális munkás + 2 fő háttérmunkás bér- és járulékköltsége	1 578	0	1 578
T4/3	Családfejlesztési szolgáltatás, motivációs csomagok biztosítása 1 fő szakmai koordinátor + 3 fő szociális munkás + 3 fő háttérmunkás bér- és járulékköltsége	4 166	5 555	9 721
T4/4	Tehetséggondozás szakmai koordinátor	110	0	110
T5	Közösségfejlesztés			
T5/1	A Fiumei út és Dobozi utca közötti területek FiDo megújításához kapcsolódó szociális program 1 fő szakmai vezető + 5 fő teljes munkaidős szociális munkás + 4 fő részmunkaidős szociális munkás	7 204	9 605	16 809
G2	Foglalkoztatási programok			
G2/5	Köz(össégi)-hely szociális mosoda 1 fő szakmai vezető + 2 fő szociális munkás bér- és járulékköltsége	2569	3425	5994

b) felhatalmazza a polgármestert 2015. augusztus 30. napjáig terjedő időszakra vonatkozó megbízási szerződések módosításainak aláírására.

c) felhatalmazza a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetőjét a 2015. augusztus 30. napjától 2015. december 31. napjáig tartó időszakra szóló megbízási szerződés megkötésére.

Felelős: a) és b) pont esetén polgármester, c) pont esetén a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetője

Határidő: a) és b) pont esetén 2015. május 29., c) pont esetén 2015. augusztus 29.

5. hozzájárul a Magdolna Negyed Program III. projekt megvalósításához kapcsolódó feladatokra a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárások lebonyolításához az alábbiak szerint:

	Szolgáltatás	05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
T3/2	„Kommunikációs, konfliktuskezelési” és „szociális érzékenyítő” képzési szolgáltatások	206	275	481
T4/4	Tehetséggondozás szolgáltatás	1 943	2 590	4 533
T5/2	A Kálvária téri szociális program	3 483	3 119	6 602
T ált	Szupervízió	1 595	2 127	3 722
G2/4	Karrierút fejlesztés és tanácsadás, diák munka mentorálás	2 066	2 066	4 132
G2/6	Társadalomból kirekesztett nők foglalkoztatása és rehabilitációja	1 581	1 581	3 162

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

6. a) hozzájárul az Önkormányzat és a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. között a projekt megvalósító szervezeti feladatokat tartalmazó Feladat-ellátási szerződés módosításához az alábbiak szerint:

	Szolgáltatás	05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
G1	A Kesztyűgyár Közösségi Ház G1 programjai (ezen belül: készségfejlesztő képzések, 10 osztályos felzárkóztató képzés)	1 417	0*	1417
G2	A Kesztyűgyár Közösségi Ház G2 programjai összesen (ezen belül: álláskereső klub, "Üdv a klubban", Női csoport, Alacsony iskolai végzettségűek stratégiái)	931	0*	931
T2/1	Kesztyűgyár Közösségi Ház programjai	5 595	0*	5 595
T2/1	Kesztyűgyár Közösségi Ház eszközök költsége	555	740	1 295

*Kesztyűgyár programjai esetében a bérfinanszírozást a Kft. támogatása tartalmazza.

b) felhatalmazza a polgármestert a 2015. augusztus 30. napjáig tartó Feladat-ellátási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 29.

7. a) a Képviselő-testület a 8/2013. (I.23.) számú határozatával elfogadott, a Magdolna Negyed Program III. T3/2 Szomszédsági rendőr programja megvalósításához szükséges, a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötendő együttműködési megállapodást és szerződést az alábbiak szerint módosítja:

- az együttműködési megállapodás 12. pontja szerinti határidő 2015. december 31. napja,

- a szerződés 3. és 16. pontja szerinti végteljesítési határidő 2015. december 31. napja,

- a projektem finanszírozása az alábbiak szerint módosul:

	Szolgáltatás	05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
T3/2	Szomszédsági rendőr program	6 571	8 761	15 332

b) felhatalmazza a polgármestert az a) pont szerinti együttműködési megállapodás módosításának és szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 29.

8. a) hozzájárul az Önkormányzat és Rév8 Zrt. között a „99-es busz kísérleti projekt” és „Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv (viktimizációs survey, antiszoc. teammunka)” feladatainak ellátására megkötött megbízási szerződésének módosításához a 2015. augusztus 30-i megvalósítási határidő módosítása tárgyában oly módon, hogy a Rév8 Zrt. külön megbízási díjban a 2015. május 31. - 2015. augusztus 30. közötti időszakban nem részesül.

b) felkéri a polgármestert a határozat 8. a) pontjai szerint a megbízási szerződésmódosítások aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 29.

9. a) felkéri a Rév8 Zrt-t a Támogatási Szerződés módosítás dokumentációjának összeállítására.

b) felkéri a polgármestert a módosítási kérelem és ahhoz kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására és a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. részére történő benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

10. felkéri a Rév8 Zrt-t, hogy készítsen javaslatot a határozat 2. pontja szerinti nonprofit szolgáltató helyiségek 2016. évi működésére.

Felelős: Rév8 Zrt.

Felelős: a Képviselő-testület 2015. június havi ülése

11. az MNP-III_PA/01 kódszámmal, „Közösségi Akciók” címmel kiírt mini-projekt pályázati felhívás tárgyában a

- OLAJÁG OTTHONOK önálló egyházi intézmény
 - Kolibri Gyermekek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Kft.
- által benyújtott pályázatok érvényesek.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

12. az MNP-III_PA/01 kódszámmal, „Közösségi Akciók” címmel kiírt mini-projekt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

13. az MNP-III_PA/02 kódszámmal, „Bűnmegelőzési akciók” címmel kiírt mini-projekt pályázati felhívás tárgyában a

- VÁLTÓ-SÁV Alapítvány
 - Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ
- által benyújtott pályázatok érvényesek.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

14. az MNP-III_PA/02 kódszámmal, „Bűnmegelőzési akciók” címmel kiírt mini-projekt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

15. az MNP-III_PA/03 kódszámmal, „Sport, szabadidő, egyéb lakossági programok” címmel kiírt mini-projekt pályázati felhívás tárgyában a

- Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft.
- Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ
- GIUSTO-KAMARA Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.

által benyújtott pályázatok érvényesek.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

16. az MNP-III_PA/03 kódszámmal, „Sport, szabadidő, egyéb lakossági programok” címmel kiírt mini-projekt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. április 16.

17. a határozat 11., 13., 15., pontja alapján támogatási szerződést köt a

1. OLAJÁG OTTHONOK önálló egyházi intézménnyel (székhely: 1154 Budapest, Bánkút utca 67-69., nyilvántartási szám: 0005/2012-001, adószám: 18290079-2-42), mely alapján a „**Olajág Idősek Otthona KERTI OÁZIS**” című mini-projekt megvalósítására 2.492.531,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

2. Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Kft-vel (székhely: 1061 Budapest, Jókai tér 10., cégjegyzékszám: 01-09-963641, adószám: 23395778-2-42), mely alapján „99” című mini-projekt megvalósítására 3.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.
3. VÁLTÓ-SÁV Alapítvánnyal (székhely: 1085 Budapest, Pál utca 2., nyilvántartási szám: 8682, adószám: 18108189-1-42), mely alapján a „**Fókuszban a gyerekek**” című mini-projekt megvalósítására 1.971.808,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.
4. Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központtal (székhely: 1081 Budapest, Népszínház utca 22., adószám: 15791454-2-42), mely alapján a „**DE NEHÉZ AZ ISKOLATÁSKA**” című mini-projekt megvalósítására 1.997.571,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.
5. Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. (székhely: 1084 Budapest, Mátyás tér 15., cégjegyzékszám: 01-09-942622, adószám: 22766117-2-42), mely alapján az „**Egészségnap a Kesztyűgyárban**” című mini-projekt megvalósítására 279.061,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.
6. Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központtal (székhely: 1081 Budapest, Népszínház utca 22., adószám: 15791454-2-42), mely alapján a „**Kölyök Kuckó**” című mini-projekt megvalósítására 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.
7. GIUSTO-KAMARA Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft-vel (székhely: 1086 Budapest, Koszorú utca 23., cégjegyzékszám: 01-09-990869, adószám: 24109440-2-42), mely alapján a „**A Giusto Kamarazenekarból alakult kamaragyüttes hangversenyei a Kesztyűgyár Közösségi Házban**” című mini-projekt megvalósítására 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

18. a határozat 17. pontja alapján felkéri a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 20.

19. a) elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a Budapest-Józsefváros Magdolna Negyed Program III projekt Programalap aktualizált Működési Kézikönyvét és az egyedi pályázati felhívásokat.

b) elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal az előterjesztés mellékletét képező 3 db pályázati felhívást – „MNP-III-PA-01/4” jelű pályázat, „Közösségi Akciók” tárgyában, „MNP-III-PA-02/2” jelű, „Bűnmegelőzési Akciók” tárgyában, „MNP-III-PA/03/4” jelű pályázat, „Sport, szabadidő, egyéb lakossági programok” tárgyában – és felkéri a polgármestert a pályázati felhívások jozsefvaros.hu honlapon történő megjelentetésére.

c) a 19. b) pontban meghirdetett pályázati felhívásokhoz kapcsolódó Bíráló Bizottság tagjai megegyeznek a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 1066/2014. (IX.29.) és a 301/2015. (III.30.) számú határozatában kijelölt személyekkel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

20. a határozat 1. pontjában foglalt feladatok miatt

a) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a Magdolna Negyed III. Projekt szoft programjainak folytatása céltartalék előirányzatáról – önként vállalt feladat – 60.175,0 e Ft-ot átcsoportosít a 11604 cím – önként vállalt feladat – dologi előirányzatára 11.758,0 e Ft-ot, az egyéb működési célú kiadás – működési célú támogatások államháztartáson

kívülre – előirányzatára 8.761,0 e Ft-ot, a beruházások előirányzatára 740,0 e Ft-ot, a 11108-02 cím finanszírozási működési kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – önként vállalt feladat – előirányzatára 38.916,0 e Ft-ot.

b) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40103 cím - önként vállalt feladat - működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 38.916,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 22.222,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 5.400,0 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 11.294,0 e Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester

Határidő: a) és b) pontok esetében 2015. április 16.

21. a határozat 17. pontjában foglaltak miatt

a) az Önkormányzat kiadás 11604 címen belül – önként vállalt feladat – dologi előirányzatról – Program alap – 10.341,0 e Ft-ot átcsoportosít az egyéb működési célú kiadás – működési célú támogatások államháztartáson kívülre – előirányzatára 8.043,4 e Ft-ot, irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – önként vállalt feladat – előirányzatára 2.297,6 e Ft-ot.

b) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40103 cím - önként vállalt feladat - működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.578,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 425,7 e Ft-tal, a kiadás dologi előirányzatát 293,4 e Ft-tal megemeli.

c) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a) és b) pontok esetében 2015. április 16., c) pont esetében a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

A Rév8 Zrt., a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ tájékoztatása alapján: a Magdolna Negyed Program III. határidő módosítására vonatkozó kérelem elfogadásra, a módosított Támogatási Szerződés aláírásra került. Ezzel együtt aláírásra kerültek az egyes projektmegvalósító szervezetek – Rév8 Zrt., Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft., Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ - megbízási szerződéseinek módosításai az új határidő és az egyes projektelemek 2015. év végéig tartó feladatellátásának tekintetében. Aláírásra kerültek a Programalap keretében kiírt pályázatok nyerteseivel a Támogatási Szerződések.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 94/2015. (IV.16.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 22/2015. (V.18.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

Javaslat a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. átalakulásával kapcsolatos tulajdonosi döntések meghozatalára

100/2015. (IV.16.)

A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. és a JóHír Józsefvárosi Média, Rendezvény és Galéria Központ Nonprofit Kft. egyszemélyes tulajdonosa, alapítói jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

1. a JóHír Józsefvárosi Média, Rendezvény és Galéria Központ Nonprofit Kft. és a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft., mint összeolvadással megszűnő társaságok, 2014. december 31-ei fordulónapra elkészített vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetet, a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

2. elfogadja a határozat 2. mellékletét képező Egyesülési szerződést és felkéri a JóHír Józsefvárosi Média, Rendezvény és Galéria Központ Nonprofit Kft., valamint a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. ügyvezetőjét annak aláírására.

Felelős: a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. és JóHír Józsefvárosi Média, Rendezvény és Galéria Központ Nonprofit Kft. ügyvezetői

Határidő: 2015. április 16.

3. elfogadja a határozat 3. mellékletét képező egységes szerkezetű alapszabályt és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16. az alapszabály aláírása 2015. április 20.

4. a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében a 11804 cím JóHír Józsefvárosi Média, Rendezvény és Galéria Központ Nonprofit Kft. címet 2015. augusztus 01. napjával törli, továbbá a 11805 cím Józsefvárosi Közösségi Házak Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. elnevezést 2015. augusztus 01. napjától módosítja Józsefvárosi Közösségiért Nonprofit Zártkörű Részvény Társaság elnevezésre.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 16.

5. az egyesülés során szükséges cégjogi intézkedések megtételére a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft-t jelöli meg.

Felelős: Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. ügyvezető

Határidő: 2015. június 30.

6. felkéri a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a döntés meghozatalától számított nyolc napon belül a Céglőnyél közlemény közzétételét tegye meg a két egymást követő lapszámban.

Felelős: a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. ügyvezető

Határidő: a döntést követő 8 napon belül

A Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. és a Gazdálkodási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a JKH Kft. és a JóHír Kft. 2015. február 19-én hozott alapítói határozatával zártkörűen működő részvénytársasággá történő egyesülésről határozott összeolvadás útján. A cégbírósági bejegyzés feltétele, hogy a Céglőnyélben kétszer megjelenjen és felhívja a hitelezőit, hogy követelésüket jelentsék be. A két megjelenés megtörtént 2015. május 7. és 14. napján. A cégbíróságra a végleges dokumentációk 2015.06.16-án kerültek benyújtásra, a cégbíróság a Józsefvárosi Közösségiért Nonprofit Zrt-t 2015. július 10. napján bejegyezte 2015. augusztus 01. napi hatállyal.

Javaslat a másodbeépítésű térfigyelő kamerák felhasználására

117/2015. (V.14.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a társasházak kamera rendszer-fejlesztésére pályázatot hirdet meg – oly módon, hogy a nyertes pályázók részére a kamerákat térítésmentesen használatba adja - és elfogadja az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező pályázati felhívást.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. május 14.

2. a határozat 1. pontja alapján felkéri a polgármestert a pályázati felhívás Józsefváros c. ingyenes önkormányzati lapjában és a www.jozsefvaros.hu honlapon történő megjelentetésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. május 18.

3. a határozat 1. pontja szerint eredményesen lefolytatott pályázati eljárást követően felkéri a polgármestert, hogy a nyertes pályázókkal kösse meg a megállapodásokat a kamerák térítésmentes használatba átadásáról és az üzemeltetés feltételeiről.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 30.

4. a fennmaradó, működőképes kamerákat a Kisfalu Kft. részére térítésmentesen használatába átadja az önkormányzati tulajdonban álló épületek felszerelése és üzemeltetése érdekében.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 30.

A Gazdálkodási Ügyosztály tájékoztatása alapján: az 1. pontban említett pályázati felhívásra két társasház jelentkezett, melyből egy társasház ajánlata volt érvényes, melyről a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság a 764/2015. (VII.27.) számú határozatában döntött. A megállapodás elkészítésére a Bizottság döntését követően került sor.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a Kisfalu Kft 2015.06.12-én megküldte a Gazdálkodási Ügyosztály részére a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő kamera elhelyezésre megjelölt épületek listáját, azonban a Képviselő-testületi határozat értelmében először a pályázatot kellett lefolytatni, és ezt követően kerül sor a JGK Zrt. részére történő átadásra. A fennmaradó kamerák listáját az Ügyosztály 2015. augusztus 25. napján átküldte a JGK Zrt. Igazgatósága részére, jelenleg folyik a kamerák műszaki felmérése, mely után eldönthető, hogy az egyes kamerák melyik önkormányzati tulajdonú épületekre kerülnek felszerelésre.

Javaslat a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat feladatainak jövőbeni ellátására

118/2015. (V.14.)

A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat irányító szerve úgy dönt, hogy

1. a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálatot 2015. június 30. nappal jogutód nélkül megszünteti, és a költségvetési szerv által ellátott alábbi tevékenységeket 2015. július 01. napjától a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. útján látatja el a következők szerint:

- a) a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet szerint piac üzemeltetése: az Új Teleki téri Piacot fenntartó Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által kijelölt, a piac vezetését, annak

működtetésével, üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátása, a fenntartó nevében eljárni jogosult;

- b) termelői piacok üzemeltetése és fenntartása;
- c) Józsefváros közterületeinek takarítása, a hulladék rendezett átmeneti elhelyezésének feltételeinek biztosítása, az illegális hulladék-lerakás megelőzése;
- d) a terek, parkok magas szintű élıhetőségérőlı való gondoskodás, a növényzet fenntartása, az utcabútorok és a szilárd burkolat karbantartásáról való gondoskodás;
- e) a kerület kezelésében lévő utak burkolatának karbantartásáról, állagmegóvásáról, megújításáról való gondoskodás.
- f) a LÉLEK-Programban résztvevő kliensek számára a köztisztasági, karbantartói és kertészeti csoportokban munkaszerződés keretében történő foglalkoztatás biztosítása;
- g) Budapest Főváros VIII kerület Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában, kezelésében és fenntartásában lévő közterületek, így kiemelten a parkok és terek területeinek Kerületőrség munkatársaival történő élet- és vagyónvédelmi szempontú biztosítása;
- h) kerületgondnoki feladatok ellátása;
- i) MNP III. elnevezésű program feladatai közül a Képvisełő-testület 94/2015. (IV.16.) számú határozatában foglalt határidőig az alábbi tevékenységek:
 - társadalmi akciók szervezése (lomtalanítás, parkok takarítása),
 - helyi környezettudatosság elősegítése (zöld udvarok kialakítása),
 - szomszédsági házfelügyelők foglalkoztatása,
 - szomszédsági rendőr program.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30. és 2015. július 01.

2. felkéri a polgármestert a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat megszüntetė okiratának elkészítésére és jóváhagyás céljából a Képvisełő-testület elé terjesztésére.

Felelős: polgármester

Határidő: a Képvisełő-testület 2015. június havi ülése

3. felkéri a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatóját a Kjt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére 2015. május 31. napjáig, egyúttal felkéri a közalkalmazottak továbbfoglalkoztatási igényeinek felmérésére, és az ehhez szükséges pénzügyi fedezet iránti előterjesztésre.

Felelős: Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója

Határidő: a Képvisełő-testület 2015. június havi ülése

4. a városüzemeltetési feladatok ellátásával összefüggésben megszűnő költségvetési szerv és harmadik személyek között fennálló szerződésekbe, megállapodásokba szerződéses jogutódként a Kisfalu Kft. lépjen be.

Felelős: Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója, Kisfalu Kft. ügyvezetője

Határidő: 2015. július 01.

5. felkéri a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatóját, hogy 2015. június 30. napjával szüntesse meg a közfoglalkoztatással kapcsolatosan Budapest Főváros VIII. kerület Kormányhivatala Munkaügyi Kirendeltséggel megkötött hatósági szerződéseket.

Felelős: Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója
Határidő: 2015. június 30.

6. felkéri a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét - mint foglalkoztatót – 2015. évi közfoglalkoztatásra vonatkozó kérelmek benyújtására, a Budapest Főváros VIII. kerület Kormányhivatala Munkaügyi Kirendeltséggel a hatósági szerződés és a munkavállalókkal a foglalkoztatási szerződések megkötésére.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
Határidő: kérelem benyújtása 2015. május 20., foglalkoztatási szerződések megkötése 2015. július 01.

7. felkéri a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatóját az alábbi intézkedés megtételére:

a) a költségvetési szerv által ellátott feladatok ellátására kötött szerződések átruházására a következők szerint: a szerződéses partner írásban történő tájékoztatása a feladat ellátásának változásáról, nyilatkozat kérése a szerződés, megállapodás 2015. július 01-jét követően történő fenntartásáról, valamint a szerződések átruházásáról szóló dokumentumok aláírásra történő előkészítésére, az aláíráshoz szükséges ügyintézésre.

b) a megszűnő költségvetési szerv esetében intézkedjen:

(i) az ügyiratok átadására - átadás-átvételi jegyzőkönyvvel és iratjegyzékkel együtt - a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal részére, másrészt a vagyon átadás-átvételének előkészítésére és lebonyolítására.

(ii) az utólagos elszámolásra adott előlegekkel, ellátmányokkal történő elszámolásra.

(iii) a házipénztárban lévő készpénzállomány Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat fizetési számláira történő befizetésére.

(iv) valamennyi fizetési számláján lévő pénzösszeg átutalására a Józsefvárosi Önkormányzat költségvetési számlájára.

(v) fizetési számláinak megszüntetésére, és ezzel egyidejűleg intézkedjen a fizetési számláik - a számlavezető bank általi - 6 havi utókezelésére vonatkozó megbízás előkészítésével kapcsolatos feladatokra vonatkozóan.

(vi) az eszközök és források tételes teljes körű leltározására 2015. június 30-i fordulónappal, a leltár kiértékelésére és a leltározási jegyzőkönyv készítésére, és teljességi nyilatkozattal együtt a leltározásról készült teljes körű dokumentáció átadására az Önkormányzat részére.

(vii) a számviteli adatok elektronikus formában nyilvántartott adatainak mentésére 2011-2014. év, 2015. év és átadás-átvételre történő előkészítésére és a programok, szoftverek további használatának biztosítására.

Felelős: Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója
Határidő: a) pont esetében 2015. június 15., b) pont esetében 2015. június 30.

8. felkéri a polgármestert a megszűnő költségvetési szerv költségvetési beszámolójának, költségvetési maradvány kimutatásának, mérlegjelentésének elkészítésére 2015. június 30-i fordulónappal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 30.

9. a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálatnál a kötelezettségvállalás legutolsó időpontja 2015. június 15. napja, kivéve az életveszélyessé vált közterületi tárgyi eszközök javíttatását, cseréjét.

Felelős: Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója
Határidő: 2015. május 14.

A Gazdálkodási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat elnevezésű költségvetési szerv 2015. június 30. nappal megszűnt, a Magyar Államkincstár

nyilvántartásába bejegyezte a megszűnés tényét. A tárgyi eszközök átadására sor került 2015. június 30. napján.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a munkaszerződések megkötésre kerültek, a közfoglalkoztatási átszerződés megtörtént.

Javaslat a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatásához kapcsolódó pályázat benyújtására

124/2015. (V.14.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a nemzetgazdasági miniszter által - a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton indul a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda (1082 Budapest, Baross u. 111/b) melegítő-tálaló konyhájának felújítása céljából az e) pályázati alcél - vonatkozásában bruttó 3.000.000 Ft beruházási összköltséggel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

2. a) a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásához összesen bruttó 750.000 Ft saját forrást biztosít.

b) az a) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-02 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék előirányzatáról 750.000 Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím – önként vállalt feladat – felújítási előirányzatára.

c) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál az a)-b) pontban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a) –b) pont esetén 2015. május 14.; c) pont esetén: a költségvetési rendelet következő módosítása

3. eredményes pályázat esetén vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig eredeti rendeltetésének megfelelően használja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

4. a határozat 1. pontja alapján felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására és a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága felé történő benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

5. felkéri a polgármestert, hogy sikeres pályázat, de az igényelnél kevesebb pályázati pénzeszköz elnyerése esetén a további költségekről tájékoztassa a Képviselő-testületet és tegyen javaslatot a költségvetési fedezetére.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázat elbírálását követően

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály és a Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatásához kapcsolódó pályázat a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda (1082 Budapest, Baross u. 111/b) melegítő-tálaló konyhájának felújítása céljából 2015. június 1-jén benyújtásra, majd a kiíró részéről befogadásra került. A Nemzetgazdasági Minisztérium 2015. július 23-án megküldött miniszteri döntésében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a benyújtott pályázat forráshiány miatt tartalék

listára került. A nemzetgazdasági miniszter az esetlegesen felszabaduló forrás terhére 2015. november 15-ig dönt a tartalék listára került pályázatokról.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 124/2015. (V.14.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

Javaslat önkormányzati intézmények átalakításával kapcsolatos döntések meghozatalára

126/2015. (V.14.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1.1) a fenntartásában működő:

- a) Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvodát /székhely: 1082 Bp. Baross u 111/b, telephely: 1082 Bp. Baross u. 91-93./,
- b) a Kincskereső Napközi Otthonos Óvodát /1089 Bp. Bláthy Ottó u. 35./,
- c) a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Csobánc u. 5./,
- d) Napsugár Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Dankó u. 31./,
- e) a Koszorú Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Koszorú u. 14-16./,
- f) Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvodát /1081 Bp. Kun u. 3./,
- g) Mesepalota Napközi Otthonos Óvodát /1085 Bp. Somogyi B. u. 9-15./,
- h) TÁ-TI-KA Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Rákóczi út 15./,
- i) Pitypang Napközi Otthonos Óvodát /1087 Bp. Százados út 14./,
- j) Szivárvány Napközi Otthonos Óvodát /székhely: 1083 Bp. Szigony u. 18., telephely: 1083 Bp. Tömő u. 38/A/,
- k) Szákszorszép Napközi Otthonos Óvodát /1086 Bp. Szűz u. 2./,
- l) Napraforgó Napközi Otthonos Óvodát /1084 Bp. Tolnai Lajos u. 7-9./,

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (3) bekezdése alapján - tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (7) bekezdés b) pont ba) alpontjára - 2015. augusztus 1. napjával, egyesítéssel (összeolvadással) történő átalakítással átszervezi.

1.2) A Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodát (székhely: 1089 Budapest, Vajda Péter u. 37.) az Áht. 11. § (3b) bekezdés b) pontja alapján – beolvadásos különválással megszünteti, oly módon, hogy a megszűnő Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodával óvodai jogviszonyban álló gyermekek nevelését-oktatását 2015. augusztus 1. napjától a jogutód Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája fogja ellátni, a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodával bölcsődei jogviszonyban álló gyermekeket 2015. augusztus 1. napjától a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 1089 Budapest, Vajda Péter utca 37. szám alatti telephelyén tagintézményi formában működő Katica Bölcsőde fogja ellátni.

1.3) Az összeolvadással 2015. augusztus 1. napjával alapított új költségvetési szerv a 13 óvoda egy székhely óvodaként és 14 tagóvodaként működik tovább.
Az új költségvetési szerv székhelye a Budapest, VIII. ker. Tolnai Lajos u. 7-9.
Az új költségvetési szerv elnevezése: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda, rövidített elnevezés: Napraforgó Egyesített Óvoda.
A 14 tagóvoda neve, címe:

1. Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája 1082 Budapest, Baross u. 111/b.
2. Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája 1082 Budapest, Baross u. 91-93.
3. Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája 1089 Budapest, Bláthy Ottó u. 35.
4. Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája 1086 Budapest, Csobánc u. 5.
5. Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája 1086 Budapest, Dankó u. 31.
6. Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája 1086 Budapest, Koszorú u. 14-16.
7. Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája 1081 Budapest, Kun u. 3.
8. Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája 1085 Budapest, Somogyi B. u. 9-15.
9. Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája 1088 Budapest, Rákóczi út 15.
10. Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája 1087 Budapest, Százados út 14.
11. Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája 1083 Budapest, Szigony u. 18.
12. Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája 1083 Budapest, Tömő u. 38/A.
13. Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája 1086 Budapest, Szűz u. 2.
14. Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája 1089 Budapest, Vajda Péter u. 37.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

2.) a határozat 1. pontjában foglaltak alapján 2015. július 31. napjával visszavonja

- a) Aissou Erzsébet a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- b) Bukovicsné Nagy Judit a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- c) Csabainé Lampert Ágnes a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- d) dr. Gyurasitsné Puha Ibolya a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- e) Gyurkovics Miklósné a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- f) Husvéth Laura a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- g) Inotainé Sólyom Éva a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- h) Juhász Andrea a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- i) Kakuja Klára a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- j) Matisz Lászlóné Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- k) dr. Tárnokiné Joó Ildikó TÁ-TI-KA Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- l) Tavasz Józsefné Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását;
- m) Váradiné Orosz Ágnes a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda vezetésére kapott magasabb vezetői megbízását

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

3.) óvodavezetői pályázatot jelentet meg a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda vezetői álláshelyére az előterjesztés 17. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 31.

4.) tagintézményvezetői megbízást ad 2015. augusztus 01. – 2015. december 31. közötti időszakra:

- a) Aissou Erzsébet részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája /1085 Bp. Somogyi B. u. 9-15./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Mesterpedagógus / 14. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	397 799 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	430.949
Mindösszesen kerekítve	430.900 Ft

- b) Bukovicsné Nagy Judit részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája /1086 Bp. Koszorú u. 14-16./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály egyetemi végzettségű Pedagógus II. / 13. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	355 473 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke egyetemi illetményalap 20 %-a	36 459 Ft
Összesen	391 932 Ft
Mindösszesen kerekítve	391.900 Ft

- c) Csabainé Lampert Ágnes részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Százsorszép Tagóvodája /1086 Bp. Szűz u. 2./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 12. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	314 925 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	348 075 Ft
Mindösszesen kerekítve	348 100 Ft

- d) dr. Gyurasitsné Puhá Ibolya részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája /1082 Bp. Baross u 111/b/ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 12. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft

- e) Husvéth Laura részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája /1081 Bp. Kun u. 3./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus I. / 5. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	232 050 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	265 200 Ft
Mindösszesen kerekítve	265.200 Ft

- f) Inotainé Sólyom Éva részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája /1086 Bp. Dankó u. 31./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 15. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft

- g) Juhász Andrea részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája /1086 Bp. Csobánc u. 5./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Mesterpedagógus / 9. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	356 361 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	389 511 Ft
Mindösszesen kerekítve	389 500 Ft

- h) Kakuja Klára részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája /1089 Bp. Vajda Péter u. 37./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály egyetemi végzettségű Mesterpedagógus / 15. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	446 620 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke egyetemi illetményalap 20 %-a	36 459 Ft
Összesen	483 079 Ft
Mindösszesen kerekítve	483 100 Ft

- i) Matisz Lászlóné részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája /1083 Bp. Szigony u. 18./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Mesterpedagógus / 10. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	364 649 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33.150 Ft
Összesen	397.799 Ft
Mindösszesen kerekítve	397.800 Ft

- j) dr. Tárnokiné Joó Ildikó részére a Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája /1086 Bp. Rákóczi út 15./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 15 fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft

- k) Tavaszi Józsefné részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája /1089 Bp. Bláthy Ottó u. 35./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 15 fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	339 788 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	372 938 Ft
Mindösszesen kerekítve	372 900 Ft

- l) Váradiné Orosz Ágnes részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája /1087 Bp. Százados út 14./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 13 fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	323 213 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	356 363 Ft
Mindösszesen kerekítve	356 400 Ft

- m) Kassitzky Gábor Gézané részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája /1082 Bp. Baross u. 91-93./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű P1/14 az alábbi illetménnyel:

Illetmény	306 637 Ft
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150 Ft
Összesen	339 787 Ft
Mindösszesen kerekítve	339 800 Ft

- n) Schön Ivánné részére a Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája /1083 Bp. Tömő u. 38/A./ intézmény szervezési feladatainak ellátására. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály főiskolai végzettségű Pedagógus I. / 11. fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

Illetmény	281 774
Vezetői pótlék tagintézményvezetői pótlék – mértéke főiskolai illetményalap 20 %-a	33 150
Összesen	314 924
Mindösszesen kerekítve	314 900

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 1.

5.) javasolja a Napraforgó Egyesített Óvoda leendő vezetőjének, hogy 2015. augusztus 01. napjával Gyurkovics Miklósnét bízta meg az óvoda vezető-helyettesi feladatainak ellátásával.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 31.

6.) az egyesített óvoda intézményvezetőjének kivételével a magasabb vezetők kötelező óraszámát az alábbiak szerint határozza meg:

intézményvezető-helyettes:	14 óra/hét
tagintézmény-vezető:	14 óra/hét (5-6 csoportos tagóvoda esetén) 15 óra/hét (3-4 csoportos tagóvoda esetén)

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. augusztus 1.

7.) A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ irányító szerve úgy dönt, hogy a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ által ellátott alábbi közfeladatokat 2015. június 15. naptól a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. útján láttatja el – figyelemmel az Áht. 3/A. § (2) bekezdésében foglaltakra, mely szerint a közfeladatok ellátásában államháztartáson kívüli szervezet jogszabályban meghatározott rendben közreműködhet

a) Az Önkormányzat tulajdonában álló, a KLIK részére használatba adott, általános iskolák elhelyezését szolgáló ingatlanok vonatkozásában az alábbi feladatok:

Gondoskodik az ingatlan rendeltetésének megfelelő, a hatályos köznevelési, tűzvédelmi, munkavédelmi és egészségügyi előírások szerint történő üzemeltetéséről, karbantartásáról, ezen belül különösen az alábbi feladatok ellátásáról:

- az ingatlan takarítása,
- az ingatlanhoz (pl. játszóudvar, sportudvar, stb.) tartozó zöldterületek fenntartása, karbantartása, gondozása,
- portaszolgálat üzemeltetése,
- épületkarbantartási feladatok ellátása,
- rovar és kártevő mentesítés,
- gépészeti karbantartás,
- kéményellenőrzés,
- közműszolgáltatások intézményeken belüli zavartalanságának biztosítása és az üzemzavar elhárítás, közüzemi számlák fizetése,
- tűzvédelmi feladatok ellátása: tűzoltó készülékek ellenőrzése, szabványossági felülvizsgálat és mérés, tűzjelző rendszer működtetése, karbantartása, és egyéb kötelező előírások szerinti feladatok biztosítása,
- Losonci Téri Általános Iskolában (VIII. Bp., Losonci tér 1.) esetében a tanuszoda működésének biztosítása, mely magában foglalja a karbantartást és az üzemzavar elhárítást is,
- Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola (VIII. Bp., Vajda P. u. 25-31.) Sportsátor működésének biztosítása, mely magában foglalja a karbantartást és az üzemzavar elhárítást is,
- szabad kapacitások hasznosítása.

b) Az óvodák tekintetében az alábbi üzemeltetési, működtetési tevékenységeket látja el:

- az ingatlanhoz tartozó zöldterületek (pl. játszóudvar, stb.) fenntartása, karbantartása, gondozása
- az intézmények zavartalan működéséhez szükséges épület-, berendezés és eszközök karbantartási feladatainak ellátása,
- közműszolgáltatások intézményeken belüli zavartalanságának biztosítása és az üzemzavar elhárítás,
- hulladékkezelés,
- tűzvédelmi feladatok ellátása: tűzoltó készülékek ellenőrzése, szabványossági felülvizsgálat és mérés, tűzjelző rendszer működtetése, karbantartása, és egyéb kötelező előírások szerinti feladatok biztosítása,
- rovar és kártevő mentesítés,
- gépészeti karbantartás,
- kéményellenőrzés.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

8.) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ engedélyezett álláshelyeinek számát 2015. június 15. napjától 50,5 álláshelyben határozza meg (címeiken belül: 72101 címen 23,5 fő, 72102 címen 0, 72103 címen 27 fő).

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 15.

9.) felkéri a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatóját a Kjt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére 2015. május 15. napjáig, egyúttal felkéri a közalkalmazottak továbbfoglalkoztatási igényeinek felmérésére.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: a Képviselő-testület 2015. június havi ülése

10.) a határozat 7.) pontjában foglalt feladatokkal összefüggésben fennálló szerződésekbe szerződéses jogutódként a Kisfalu Kft. lép be.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója, Kisfalu Kft. ügyvezetője

Határidő: 2015. június 15.

11.) felkéri a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatóját az alábbi intézkedés megtételére:

a) a költségvetési szerv által ellátott feladatok ellátására kötött szerződések átruházására a következők szerint: a szerződéses partner írásban történő tájékoztatása a feladat ellátásának változásáról, nyilatkozat kérése a szerződés, megállapodás 2015. június 15-ét követően történő fenntartásáról, valamint a szerződések átruházásáról szóló dokumentumok aláírásra történő előkészítésére, az aláíráshoz szükséges ügyintézésre.

b) a vagyon átadás-átvételének előkészítésére és lebonyolítására.

c) az eszközök és források tételes teljes körű leltározására 2015. június 14-i fordulónappal, a leltár kiértékelésére és a leltározási jegyzőkönyv készítésére, és teljességi nyilatkozattal együtt a leltározásról készült teljes körű dokumentáció átadására az Önkormányzat részére.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: 2015. június 14.

12.) kifejezi azon szándékát, hogy a Józsefvárosi Intézményműködtető Központot 2015. augusztus 01. napjával az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 11. § (3) bekezdése alapján beolvadással egyesíti a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központtal, ezáltal a beolvadó költségvetési szerv 2015. július 31. napján megszűnik és általános jogutódja a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

13.) a fenntartásában működő Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda, a Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda, a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda, a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda, a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda, a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda, a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda, a TÁ-TI-KA Napközi Otthonos Óvoda, a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda, a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda, a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda, a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda és a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda megszüntető okiratát az előterjesztés 1-13. sz. mellékletében foglalt tartalommal, 2015. július 31-i hatállyal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

14.) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda alapító okiratát az előterjesztés 14. sz. mellékletében foglalt tartalommal, a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék módosító okiratát és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 15-16. sz. mellékletében foglalt tartalommal, 2015. augusztus 1. hatállyal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 14.

15.) felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület 2015. júniusi rendes ülésére terjessze be:

- a.) az egyesített óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának, az egyesített óvoda létrehozásának fedezetére, a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának és maximális létszám túllépésének meghatározásával egyidejűleg az egyesített óvoda engedélyezett álláshelyeinek meghatározására vonatkozó javaslatot,
- b.) a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának, Szakmai programjának, valamint engedélyezett álláshelyeinek meghatározására vonatkozó javaslatot,
- c.) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 2015. június 15-i feladatátadással kapcsolatos munkajogi intézkedések fedezetére és alapító okirat módosítására, valamint feladat ellátás szerződéses formájára, keretére vonatkozó javaslatot,
- d.) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának valamint engedélyezett álláshelyeinek meghatározására vonatkozó javaslatot,
- e.) a határozat 12.) pontjában foglaltak végrehajtásához szükséges személyi, tárgyi, pénzügyi feltételekre vonatkozó javaslatot.

Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testület 2015. júniusi rendes ülése

16.) felkéri a határozat 1.) pontjában foglalt intézmények vezetőit, mint átadó munkáltatót az Mt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére a munkáltató személyében bekövetkező változásról 2015. július 15. napjáig.

Felelős: óvodavezetők

Határidő: 2015. július 15.

17.) felkéri intézkedésre az 1.1.)-1.2) pontban foglalt intézmények vezetőit az óvodavezető-helyettesek magasabb vezetői megbízásának 2015. július 31. napjával történő visszavonása tekintetében.

Felelős: óvodavezetők

Határidő: 2015. július 31.

18.) felkéri a polgármestert az Mt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére 2015. július 15. napjáig a munkáltató személyében bekövetkező változásról a határozat 1.1.)-1.2) pontjában foglalt intézmények vezetői tekintetében

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 15.

19.) felkéri a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatóját, hogy 2015. június 14. napjával szüntesse meg a közfoglalkoztatással kapcsolatos munkaszerződéseket, valamint Budapest Főváros VIII. kerület Kormányhivatala Munkaügyi Kirendeltséggel megkötött hatósági szerződéseket.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ vezetője

Határidő: 2015. június 15.

20.) felkéri a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét - mint foglalkoztatót – 2015. évi. közfoglalkoztatásra vonatkozó kérelmek benyújtására (33 fő), a munkaügyi központtal a hatósági szerződés és a munkavállalókkal a foglalkoztatási szerződések megkötésére;

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezetője
Határidő: 2015. június 14.

21.) felhatalmazza a polgármestert a határozatban meghatározott dokumentumok aláírására és az alapító okiratok tekintetében a Magyar Államkincstár esetleges hiánypótlási felszólításának teljesítésére azzal, hogy a hiánypótlás teljesítése jelen határozattal nem lehet ellentétes és az alapító okiratokat lényegi – helyreigazítási kérdésnek nem minősülő – kérdésekben nem módosíthatja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. május 31.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály, a Jegyzői Kabinet Személyügyi Iroda és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ tájékoztatása alapján:

1., 2., 4., 6., 16-17. pontok: Az óvodák vezetőinek tájékoztatása a Képviselő-testület döntéséről 2015. május 27-én megtörtént. A vezetői megbízás visszavonásáról, valamint az új tagintézményvezetői megbízásról szóló munkáltatói intézkedések átadása – a szabadságolások miatt - Sántha Péterné alpolgármester által 2015. július 31. napjáig megtörtént. A személyi anyagok átadás-átvétele a jogutód munkáltató – az egyesített óvodavezető – részére 2015. augusztus 3. napján történt meg.

3. pont: A Napraforgó Egyesített Óvoda óvodavezetői álláshelyére a pályázat meghirdetésre került. A pályázat eredményéről a Képviselő-testület 154/2015. (VI.25.) sz. határozatában döntött. 13-14., 21. pont: A 13 napközi otthonos óvoda megszüntető okiratai, továbbá a Napraforgó Egyesített Óvoda alapító okirata aláírása és MÁK nyilvántartásba vétele megtörtént.

15. pont: Az egyesített óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, létrehozásának – kialakításának - fedezetére, a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának és maximális létszám túllépésének meghatározása, és az intézmény engedélyezett álláshelyeinek meghatározására vonatkozó javaslat, valamint a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzata, Szakmai programja és az engedélyezett álláshelyeinek meghatározására, valamint a Józsefvárosi Szociális és Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzata és az engedélyezett álláshelyek meghatározására vonatkozó javaslatok a Képviselő-testület 2015. június 4-ei és 25-ei üléseire kerültek beterjesztésre és a Képviselő-testület által elfogadásra.

9, 19. pont: a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ tájékoztatása alapján a Kjt-ben szabályozott munkáltatói értesítések megtörténtek, 2015. június 14. napjával a közfoglalkoztatással kapcsolatos munkaszerződések felmondása megtörtént.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: az átszerződések megtörténtek, a közfoglalkoztatottak átvételre kerültek.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 126/2015. (V.14.) számú határozatában foglaltak esetében a megszüntető okiratok a Magyar Államkincstár részére megküldésre kerültek, a leltározással kapcsolatos feladatok, vagyonszármazás átvétel megtörtént.

Javaslat a Corvin Sétány Program keretén belül bérleti jogviszony pénzbeli megváltással történő megszüntetésére **ZÁRT ÜLÉS**

130/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Budapest szám alatti, 2 szoba és 1 félszoba, komfortos, 89 m2 alapterületű lakás tekintetében K. F. bérlővel fennálló bérleti jogviszonyt közös megegyezéssel, pénzbeli térítéssel

fizetése mellett megszünteti. A pénzbeli térítés összege a forgalmi érték 80%-a, azaz 12.723.840.- Ft.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

2. elfogadja a jelen előterjesztés mellékletét képező „Megállapodás lakásbérleti jogviszony – önkormányzati cserelakás felajánlása helyett pénzbeli térítés fizetése mellett történő – megszüntetéséről” című dokumentumot és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 11.

3. felkéri a Kisfalu Kft-t, hogy tegye meg az 1. pont szerinti bérlemény leadásához valamint átvételéhez szükséges intézkedéseket.

Felelős: Kisfalu Kft. igazgatója
Határidő: a 2. pont szerinti Megállapodás aláírásától számított 45 nap.

4. az 1. pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11603 címen belül – önként vállalt feladat – dologi előirányzatáról – kiköltöztetés, bontás – 12.723,8 e Ft-ot átcsoportosít a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra a alatti lakás bérleti jogviszony megváltása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

5. a) az Önkormányzat kiadás 11603 címen belül – önként vállalt feladat – dologi előirányzatáról – kiköltöztetés, bontás – 11.443,4 e Ft-ot, a felújítás előirányzatáról 13.332,8 e Ft-ot átcsoportosít a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra lakás bérleti jogviszony megváltása címén.

b) az Önkormányzat kiadás 11603 címen belül – önként vállalt feladat – dologi előirányzatáról – kiköltöztetés, bontás Tömő u. 18. – 19.360,0 e Ft-ot átcsoportosít a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra lakás bérleti jogviszony megváltása címén.

c) az Önkormányzat kiadás 11603 címen belül – önként vállalt feladat – dologi előirányzatáról – kiköltöztetés, bontás Szigony u. 33. – 12.600,0 e Ft-ot átcsoportosít a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra lakás bérleti jogviszony megváltása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

6. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

A Rév8 Zrt., a Gazdálkodási Ügyosztály és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a „Megállapodás lakásbérleti jogviszony – önkormányzati cserelakás felajánlása helyett pénzbeli térítés fizetése mellett történő – megszüntetéséről” című megállapodás megkötése 2015. június 15. napján megtörtént, a bérleményt a Kisfalu Kft. 2015. június 29-én birtokba vette, a közművek felé a bejelentések és az intézkedések megtörténtek.

Javaslat a Magdolna Negyed Program III. megvalósításához kapcsolódó döntések meghozatalára

131/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a) T4/4 Tehetséggondozás és a G2/6 Kirekesztett nők foglalkoztatása és rehabilitációja projektelemek végrehajtásának változtatása érdekében módosítja a 94/2015. (IV.16.) számú képviselő-testületi határozat 6. pontját és hozzájárul az Önkormányzat és a Józsefvárosi Községi Házak Nonprofit Kft. között a projektmegvalósító szervezeti feladatokat tartalmazó Feladat-ellátási szerződés módosításához az alábbiak szerint:

	Szolgáltatás	05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
G1	A Kesztyűgyár Községi Ház G1 programjai (ezen belül: készségfejlesztő képzések, 10 osztályos felzárkóztató képzés)	1 417	0*	1417
G2	A Kesztyűgyár Községi Ház G2 programjai összesen (ezen belül: álláskereső klub, "Üdv a klubban", Alacsony iskolai végzettségűek stratégiái)	931	0*	931
	Női csoport	+1 581	+1 984	+3 565
T2/1	Kesztyűgyár Községi Ház programjai	5 595	0*	5 595
T2/1	Kesztyűgyár Községi Ház eszközök költsége	555	740	1 295
T4/4	Tehetséggondozás	+1 943	0	+1 943

*Kesztyűgyár programjai esetében a bérfinanszírozást a Kft. támogatása tartalmazza.

b) felhatalmazza a polgármestert a 2015. december 31. napjáig tartó Feladat-ellátási szerződés módosításának aláírására.

c) az a) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11604 címen belül – önként vállalt feladat – dologi kiadások – T4 Szociális programok – előirányzatáról 1.984,0 e Ft-ot átcsoportosít a dologi – G2Foglalkoztatási programok – előirányzatra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 4.

2. módosítja a 94/2015. (IV.16.) számú képviselő-testületi határozat 5. pontját az alábbiak szerint, és hozzájárul a Magdolna Negyed Program III. projekt megvalósításához kapcsolódó alábbi feladatokra közbeszerzési eljárások lebonyolításához az alábbiak szerint:

	Szolgáltatás	05.31-08.30	08.31-12.31	Összesen
T5/2	A Kálvária téri szociális program	3 483	3 119	6 602
T ált	Szupervízió	1 595	2 127	3 722

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 4.

3. a) módosítja a Képviselő-testület 94/2015. (IV.16.) számú határozat 3. a) pontját az alábbi két helyiség vonatkozásában a következők szerint: az alábbi önkormányzati tulajdonban álló helyiségeket a meghatározott funkciókra és időszakban térítésmentesen használatba adja a Józsefvárosi Községi Házak Nonprofit Kft. számára, és felkéri Kisfalu Kft-t a használati megállapodás elkészítésére.

1. Iroda: Cím: Magdolna u. 47. (hrsz.:35421); Funkció: G2/3 Munkába állást segítő klubok - Női csoport. Időszak: 2015.06.15.-2015.12.31.

2. Iroda: Cím: Dankó u. 40. (hrsz.:35477); Funkció: T4/4 Tehetséggondozás.; Időszak: 2015.06.15.-2015.12.31.

b) a Budapest VIII. kerület, Dobozi utca 13. szám alatti önkormányzati tulajdonban álló telket 2015.12.31-ig térítésmentesen használatba adja a Józsefvárosi Községi Házak Nonprofit Kft. számára közösségi kert céljára és felkéri Kisfalu Kft-t a használati megállapodás elkészítésére.

c) felhatalmazza a Józsefvárosi Községi Házak Nonprofit Kft. és a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét a határozat a-b) pontja szerint a használati megállapodások aláírására.

Felelős: a) pont esetén polgármester, Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója, b) pont esetén a Józsefvárosi Községi Házak Nonprofit Kft. és a Kisfalu Kft. ügyvezetője

Határidő: a) pont esetén 2015. június 4., b)-c) pont esetén 2015. június 15.

4. a) módosítja a 94/2015. (IV.16.) számú képviselő-testületi határozat 8. pontját az alábbiak szerint: megbízza Rév8 Zrt-t a 2015. augusztus 30-i határidőig tartó projektidőszakra a „T3/4 99-es busz kísérleti projekt” és „T3/3 Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv (viktimizációs survey, antiszoc. teammunka)” projektelemek fennmaradó komplex feladatainak teljes körű ellátásával a következők szerint és hozzájárul az Önkormányzat és Rév8 Zrt. között a feladatainak ellátására megkötött megbízási szerződés 3. számú módosításához:

T3/3 Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv:

- a lefolytatott közvélemény-kutatás és szakmai egyeztetések alapján elkészített stratégiához kapcsolódó szakmai háttérelmézések elkészíttetése és lakossági véleményeztetése.

T3/4 99-es busz kísérleti projekt

- tréningek (buszvezetők, közterület-felügyelők, önkéntesek, kortárs segítők kommunikációs, szociális segítő, önvédelmi képzése, konzultációk);

- toleranciát népszerűsítő akciók, workshopok szervezése, tervezési feladatok, nyomtatás, díjak, gyártási feladatok;

- 99-es buszmegállókhöz kapcsolódó design feladatok, tervezés, kivitelezés.

b) Rév8 Zrt. a határozat a) pontjában részletezett feladatok ellátásáért a „T3/3 Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv (viktimizációs survey, antiszoc. teammunka)” projekt esetében bruttó 1.350 e Ft, a „T3/4 99-es busz kísérleti projekt” esetében bruttó 14.918 e Ft díjazásban részesül.

c) felkéri a Rév8 Zrt-t a megbízási szerződés módosításának elkészítésére és felkéri a polgármestert annak aláírására.

Felelős: a)-b) pont esetén polgármester, b) pont esetén Rév8 Zrt.

Határidő: 2015. június 4.

5. a 4. pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11604 címen belül – önként vállalt feladat – beruházások – bútorok beszerzése – előirányzatáról 3.368,0 e Ft-ot átcsoportosít a dologi – T3 Bűnmegelőzési programok – előirányzatra a Rév8 Zrt. díjazása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

6. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

7. a) kezdeményezi az MNPIII projekt befejezési határidejének 2015.08.30-ról 2015.10.15-re történő módosítását.
- b) a határozat a) pontja alapján kezdeményezi a KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001 azonosító számú, a Budapest-Józsefváros Magdolna Negyed Program III. projekt Támogatási Szerződésének módosítását.
- c) felkéri a Rév8 Zrt.-t a Támogatási Szerződés módosítás dokumentációjának összeállítására és benyújtására a Közreműködő Szervezet felé.
- d) felkéri a polgármestert a módosítási kérelem és ahhoz kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására és Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. részére történő benyújtására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

A Rév8 Zrt. tájékoztatása alapján: a Magdolna Negyed Program III. határidő módosítására vonatkozó kérelem elfogadásra, a módosított Támogatási Szerződés aláírásra került. Aláírásra kerültek az egyes projektmegvalósító szervezetek – Rév8 Zrt., Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. - megbízási és feladat-ellátási szerződéseinek módosításai az egyes projektelemek 2015. év végéig tartó feladatellátásának tekintetében.

A Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján: a projekt befejezési határidejének hosszabbítása miatt a szerződés módosításra került, így a megvalósítási határidő 2015. december 31. A költségek fedezetét 2015. augusztus 30-ig a pályázati támogatás, 2015. augusztus 31. és 2015. december 31. közötti időszakra az Önkormányzat saját forrásából biztosítja.

Az Önkormányzat a tulajdonban lévő helységeket meghatározott funkciókra és időszakra, térítésmentesen használatba adta a JKH Kft. számára. Ezen döntés értelmében a Kisfalu Kft-vel a következő helységekre Használati Megállapodás jött létre:

- Budapest VIII. kerület, Magdolna utca 47. (hrs.: 35421); Funkció: G2/3 Munkába állást segítő klubok, Női csoport. Időszak: 2015.06.15.-2015.12.31.
- Budapest VIII. kerület, Dankó utca 40. (hrs.:35477); Funkció: T4/4 Tehetséggondozás. Időszak: 2015.06.15.- 2015.12.31.
- Budapest VIII. kerület, Dobozi utca 13. szám alatti telek; Funkció: közösségi kert

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 131/2015. (VI.04.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

Javaslat önkormányzati intézmények átalakításával kapcsolatos döntések meghozatalára

136/2015. (VI.04.)
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1) a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az általa fenntartott Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvodára vonatkozóan az alábbiak szerint határozza meg:

Napraforgó Egyesített Óvoda és tagóvodái	Csoportok száma 2015/2016-ban
Napraforgó Egyesített Óvoda székhelyén	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája	5
Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája	5
Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája	5
Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája	5
Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája	4
Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája	3
Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája	6
Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája	6
összesen	67

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

- 2) engedélyezi a 2015/2016. nevelési év indításánál a maximális óvodai csoportlétszám túllépését a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodájában, a TÁ-TI-KA Tagóvodájában, a Pitypang Tagóvodájában és a Katica Tagóvodájában az alábbiak szerint:

Napraforgó Egyesített Óvoda tagintézményeinek megnevezése	a csoport megjelölése	2015. szeptember 1-jén /tervezett/	
		a csoport tényleges/számított maximális létszáma (fő)	eltérés az Nkt. 4. melléklete szerinti maximális csoport létszámtól (fő)
Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája	1. Kagylóváros	26/26	+1
	2. Micimackó	26/26	+1
	3. Csingiling	27/27	+2
Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája	1. Áfonya	28/28	+3
	2. Ficánka	28/28	+3
	3. Kiscsoport	27/27	+2
Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája	1. Pillangó	28/28	+3
	2. Maci	26/26	+1
	3. Mókus	27/27	+2
Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája	5. csoport	24/27	+2

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. augusztus 31.

- 3) a) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Napraforgó Egyesített Óvoda engedélyezett álláshelyeinek számát 273,5 álláshelyben – óvodapedagógus 166 fő (1 igazgató, 3 igazgató-helyettes, 14 tagóvoda-vezető), 104,5 álláshely nevelőmunkát segítő (13 óvodatitkár, 67 dajka, 24,5 pedagógiai asszisztens), 3 álláshely adminisztratív ügyintéző - határozza meg 2015. augusztus 01. napjától az alábbiak szerint:

Napraforgó Egyesített Óvoda és tagóvodái	Engedélyezett álláshelyek száma
Napraforgó Egyesített Óvoda székhelyén	22,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodája	17
Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz Tagóvodája	14
Napraforgó Egyesített Óvoda Kincskereső Tagóvodája	20
Napraforgó Egyesített Óvoda Várunk Rád Tagóvodája	16,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodája	16,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Koszorú Tagóvodája	16,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Hétszínvirág Tagóvodája	16,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodája	20
Napraforgó Egyesített Óvoda TÁ-TI-KA Tagóvodája	20,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang Tagóvodája	19,5
Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodája	15
Napraforgó Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodája	12
Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép Tagóvodája	23
Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodája	24
összesen	273,5

- b) felkéri a polgármestert, hogy az álláshelyekkel kapcsolatos többletköltségek meghatározására és annak költségvetési fedezetére tegyen javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében 2015. június 04., b) pont esetében a Képviselő-testület soron következő ülése

- 4) a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék engedélyezett létszámát a Katica Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde bölcsődei létszámával – kötelező feladatellátás érdekében – 2015. augusztus 01. napjától 2016. december 31. napjáig 26 fővel – szakalkalmazott 15 fő, technikai, egyéb 11 fő - megemeli, így a költségvetési szerv kötelező feladat engedélyezett létszáma 179 főre, önként vállalt feladat 5 főre módosul, összes engedélyezett létszáma 158 főről 184 főre módosul.
Az engedélyezett létszámot 2017. január 1-jétől 183 főben határozza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 01.

- 5) jóváhagyja a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatát, Szakmai Programját az előterjesztés 1-2. számú mellékletei szerinti tartalommal 2015. augusztus 01. napi hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

- 6) a) a Pitypang Napközi Otthonos Óvodában a tornaszoba csoportszobává történő átalakítására és a tárgyi eszközök beszerzésére összesen bruttó 1.699,0 e Ft fedezetet biztosít,
b) a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda telephelyén (VIII. Baross u. 91.) a tagóvoda-vezetői iroda kialakítására és a tárgyi eszközök beszerzésére 650,0 e Ft fedezetet biztosít,

- c) a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda székhelyén (VIII. Szigony u. 18.) a tagóvoda-vezetői iroda kialakítására és a tárgyi eszközök beszerzésére 1.000,0 e Ft fedezetet biztosít,
- d) a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda (egyesített óvoda székhelye: VIII. Tolnai u. 7-9.) intézményvezetői iroda berendezéséhez, tárgyi eszközök beszerzésére 700,0 e Ft fedezetet biztosít,
- e) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ költségvetésében 1.000,0 e Ft-ot biztosít tárgyi eszközök beszerzésére a feladatbővülés miatt,
- f) az a)-d) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-02 cím felhalmozási céltartalékon belül az óvodák minimális taneszköz pótlás – kötelező feladat - előirányzatáról 4.049,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím – kötelező feladat – beruházás előirányzatára,
- g) az e) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 1.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11108-02 cím – kötelező feladat – kiadás felhalmozási finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlára történő utalása előirányzatára,
- h) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40102 cím – kötelező feladat – bevételi felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és a kiadás beruházás előirányzatát céljelleggel 1.000,0 e Ft-tal megemeli az e) pontban foglaltak miatt,
- i) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál az a)-h) pontban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a)–g) pont esetében 2015. június 4.; i) pont esetében a költségvetési rendelet következő módosítása

- 7) a) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ módosító okiratát és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 3-4. sz. mellékletében foglalt tartalommal, 2015. június 15. hatállyal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

- b) felhatalmazza a polgármestert az a) pontban meghatározott dokumentumok aláírására és az alapító okiratok tekintetében a Magyar Államkincstár esetleges hiánypótlási felszólításának teljesítésére azzal, hogy a hiánypótlás teljesítése jelen határozattal nem lehet ellentétes és az alapító okiratokat lényegi – helyreigazítási kérdésnek nem minősülő – kérdésekben nem módosíthatja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 10.

- 8) felkéri a polgármestert az Mt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére 2015. július 15. napjáig a munkáltató személyében bekövetkező változásról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 15.

- 9) a) 2015. augusztus 01. napjától a Józsefvárosi Intézményműködtető Központot (székhely: 1083 Budapest, Baross u. 84.) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 11. § (3) bekezdése alapján beolvadással egyesíti a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központtal (székhely: 1081 Budapest, Népszínház u. 22.),

- b) a beolvadó költségvetési szerv 2015. július 31. napján megszűnik és általános jogutódja a 2015. augusztus 01. napjától a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében 2015. augusztus 01., b) pont esetében 2015. július 31.

- 10) a) a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet címrendjét 40109 címmel kiegészíti oktatás-nevelési intézmények étkeztetése elnevezéssel,
- b) 2015. augusztus 01. napjától a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ engedélyezett álláshelyeinek számát 207 főben határozza meg (címeiken belül: 40101 címen 12 fő, a 40102 címen 56 fő, a 40103 címen 20 fő, a 40104 címen 35 fő, a 40105 címen 32 fő, a 40106 címen 17,5 fő, a 41107 címen 3,5 fő, a 40108 címen 10 fő, a 40109 címen 21 fő).

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében 2015. július 31., b) pont esetében 2015. augusztus 01.

11. felkéri a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ vezetőjét
- a) a beolvasással egyesített intézmény ingatlan és ingóságainak leltározására,– az átadás-átvétel előkészítésére,
- b) az Mt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtételére a munkáltató személyében bekövetkező változásról 2015. július 15. napjáig.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ igazgatója

Határidő: a) pont esetében 2015. július 31., b) pont esetében 2015. július 15.

12. a) a feladat ellátáshoz szükséges tárgyi eszközöket térítésmentesen a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. ingyenes használatába adja 2015. június 15. naptól határozatlan időre,
- b) az IXK-950 forgalmi rendszámú, az XXT-416 forgalmi rendszámú gépjárműveket a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ az Önkormányzat tulajdonába adja térítésmentesen,
- c) az MDP-097 forgalmi rendszámú gépjárműveket a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat az Önkormányzat tulajdonába adja térítésmentesen,
- d) az IXK-950 forgalmi rendszámú, az XXT-416 forgalmi rendszámú és az MDP-097 forgalmi rendszámú gépjárművek üzemtartója 2015. június 15. napjától a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

13. A Képviselő-testület, mint a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy

13.1.a) a 99/2015. (IV.16.) számú képviselő-testületi határozat 2. pontjában elfogadott, a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapszabályának 8.1. pontját a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ és a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat által ellátott feladatok átvételét követően az alábbiak szerint módosítja:

„A társaság ügyvezetéseként öt főből álló igazgatóság működik és az igazgatóság tagjai képviselik a társaságot.”

- b) felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapszabály aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

13.2 elfogadja a határozat mellékletét képező, az Önkormányzat és a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. között kötendő, 10 évre szóló (2015. június 15. napjától 2025. június 15. napjáig) közszolgáltatási keretszerződést, és a 2015. június 15. napjától 2015. december 31. napjáig

hatályos a közszolgáltatási keretszerződés 4. számú mellékletét képező Éves szerződést, valamint felkéri a polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 08.

13.3 a 126/2015. (V.14.) számú képviselő-testületi határozat 7. pontjában, a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. által ellátott feladatokat 2015. augusztus 01. napjától kiegészíti a kézbesítői feladatok ellátásával.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 08.

14. a) a Józsefvárosi Intézményműködtetési Központ 72103 cím – önként vállalt feladat felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és ezzel egyidejűleg a kiadás beruházás előirányzatán belül a Losonci Téri Általános Iskola tanuszoda fejlesztés előirányzatát 3.390,0 e Ft-tal csökkenti.

b) az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím – önként vállalt feladat – felhalmozási finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatáról átcsoportosít és a kiadás 11601 cím - önként vállalt feladat – beruházási előirányzatára 3.390,0 e Ft-ot a Losonci Téri Általános Iskola tanuszoda fejlesztés címén.

c) az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet 1. számú címrendjét 2015. június 15. napjától kiegészíti a 11601-01 címmel, melynek címe Oktatási intézményi önkormányzati tulajdonú ingatlanok üzemeltetésével, fenntartásával, karbantartásával kapcsolatos feladatok, valamint a 11601-02 címmel, melynek megnevezése a nevelési intézményi önkormányzati tulajdonú ingatlanok üzemeltetésével, fenntartásával, karbantartásával kapcsolatos feladatok.

d) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72101 cím – kötelező feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 20.723,7,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 5.581,9 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 7.973,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 499,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 34.278,6 e Ft-tal, a felhalmozási irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 499,0 e Ft-tal csökkenti.

e) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72102 cím - kötelező feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 7.999,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 2.149,0 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 35.587,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 855,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 45.703,0 e Ft-tal, a felhalmozási irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 855,0 e Ft-tal, a működési bevételi előirányzatát 32,0 e Ft-tal csökkenti.

f) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72103 cím - kötelező feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 49.630,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 13.345,0 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 81.951,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 93,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 138.413 e Ft-tal, a felhalmozási irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 93,0 e Ft-tal, a működési bevételi előirányzatát 6.513,0 e Ft-tal csökkenti.

g) az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím - kötelező feladat - működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 224.907,6 e Ft-

tal, a felhalmozási finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 1.447,0 e Ft-tal csökkenti.

h) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72101 cím – önként vállalt feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.258,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 449,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 1.707,0 e Ft-tal csökkenti.

i) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72102 cím - önként vállalt feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 774,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 276,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 1.050,0 e Ft-tal csökkenti.

j) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72103 cím - kötelező feladat – kiadás személyi juttatás előirányzatát 6.107,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 2.068,0 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 4.877,0 e Ft-tal, a bevételi finanszírozási bevételen belül a működési irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 11.896,0 e Ft-tal, a működési bevételét 1.156,0 e Ft-tal csökkenti.

k) az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím - önként vállalt feladat - működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 14.653,0 e Ft-tal csökkenti.

l) az Önkormányzat kiadás 11601-01 cím – kötelező feladat – dologi előirányzatát 17.165,0 e Ft-tal megemeli az iskolák RFV gázszolgáltatása címén.

m) az Önkormányzat 11601-02 cím – kötelező feladat – dologi előirányzatát 8.899,0 e Ft-tal megemeli az óvodák RFV gázszolgáltatása címén.

n) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a működési tartalék – kötelező feladat – előirányzatát 35.246,7 e Ft-ot átcsoportosít a 11601-01 cím – kötelező feladat – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatára a Kisfalu Kft. kompenzációja címén.

o) az Önkormányzat kiadás 11601-01 cím – kötelező feladat – kiadás működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatát 128.922,8 e Ft-tal, a felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 250,0 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. kompenzációja címén.

p) az Önkormányzat kiadás 11601-01 cím – önként vállalt feladat – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 14.161,9 e Ft-tal, a felhalmozási célú államháztartáson kívülre előirányzatát 93,0 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. kompenzációja címén.

q) az Önkormányzat kiadás 11601-02 cím – kötelező feladat – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 61.665,4 e Ft-tal, a felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 1.104,0 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. kompenzációja címén.

r) az Önkormányzat kiadás 11601-02 cím – önként vállalt feladat - – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 2.233,5 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. kompenzációja címén.

s) a következő évekre tartós működési kötelezettséget vállal, melynek összege évenként megközelítőleg 31.958 e Ft, melynek fedezetéül az adóbevételeket és az önkormányzati saját bevételeket jelöli meg.

t) felkéri a polgármestert, hogy a JIK átszervezéséből adódó felmentés, végkielégítés, szabadságmegváltásra vonatkozó többletigények összegeire és költségvetési fedezetére a javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

u) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló következő rendelet módosításánál, valamint a következő évek tervezésénél a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a)-r) pontok esetében 2015. június 04., s) pont esetében a Képviselő-testület soron következő ülése, t) pont esetében a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása és az azt követő évek költségvetési tervezése

A Humányszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: 1-2., 3.a), 4. pont: az érintettek részére 2015. június 15-én megküldésre került a fenntartói döntést tartalmazó határozat, az indítható óvodai csoportok számára, a maximális csoportlétszám túllépésére, továbbá a Napraforgó Egyesített Óvoda és a Józsefvárosi Egyesített Bölcsőde engedélyezett létszámára vonatkozóan.

3b. pont: az álláshelyekkel kapcsolatos többletköltségek meghatározásáról a Képviselő-testület 2015. június 25-i ülésén döntött.

5. pont: Az Egyesített Bölcsődék dokumentumainak aláírása megtörtént, 2015. augusztus 01. napjával hatályba léptek.

6. pont: Az érintett tárgyi eszközök beszerzése folyamatban van.

7. pont: A Józsefvárosi Intézményműködtető Központ módosító okirata és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata aláírásra került, melyeket a MÁK nyilvántartásba vett.

9/a,b), 10/a) pont: A beolvadás megtörtént, az engedélyezett álláshelyek száma megállapításra került 209 főben.

A Józsefvárosi Intézményműködtető Központ részéről előkészítésre került az intézmény ingatlan és ingóságainak leltározása, – az átadás-átvétel előkészítése.

Az Mt-ben szabályozott munkáltatói értesítés megtörtént a munkáltató személyében bekövetkező változásról 2015. július 15. napjáig.

A Gazdálkodási Ügyosztály és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a tárgyi eszközök átadás-átvétele 2015. június 15. napján megtörtént. A közszolgáltatási keretszerződés és az Éves Szerződés 2015. június 15. napján aláírásra került.

A Jegyzői Kabinet Személyügyi Iroda tájékoztatása alapján: a 8. pont tekintetében: A JIK vezetője, Sáfrány József Antal közalkalmazotti jogviszonya 2015. június 14. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre került, így a jogviszonyát az értesítési kötelezettség nem érinti. Helyettesítésére kijelölt általános helyettesére vonatkozóan az értesítést az igazgató adta ki. Közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről szóló munkáltatói intézkedés aláírásra került 2015. július 31. napján. Átadásra – szabadságotól miatt – 2015. augusztus 3. napján került.

A JIK gazdasági vezetőjére vonatkozó intézkedés (kinevezés módosítás), mely a JSZSZGYK-hoz történő jogutódlás tekintetében került kiadásra, 2015. július 14. napján aláírásra és a közalkalmazott részére közlésre került.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 136/2015. (VI.04.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

Javaslat óvodák fejlesztésének támogatására

138/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. az önkormányzat fenntartásában működő napközi otthonos óvodák karbantartására, felújítására 79.282,0 e Ft-ot biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

2. a) a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda (1082 Bp., Baross u. 111/b) felújítási munkálataira összesen 16.100,0 e Ft-ot - kerítés felújítására 5.000,0 e Ft-ot, a játszóudvar teljes felújítására 10.000,0 e Ft, a terasz gumiburkolatának hiányzó részének pótlására, kiegészítésére 1.100,0 e Ft – biztosít.

b) a Gyerek-Virág Napközi Otthonos Óvoda tagóvodájának (1082 Bp., Baross u. 91.) felújítási munkálataira összesen 21.000,0 e Ft-ot – lapos tető felújítására 11.000,0 e Ft-ot, a játszóudvar teljes felújítására 10.000,0 e Ft – biztosít.

c) a Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda (1089 Bp., Bláthy O. u. 35.) II. csoportszobájának parkettázására, felújítására 3.500,0 e Ft-ot biztosít.

d) a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda (1086 Bp., Csobánc u. 5.) felújítási munkálataira összesen 5.550,0 e Ft-ot - szárítóhelyiségek felújítása, csempézése 650,0 e Ft, az emeleti mosdó teljes felújítása 1.900,0 e Ft, az épület belső festése, mázolása 2.600,0 e Ft, az udvari szín tetejének átvizsgálása és javítása 400,0 e Ft – biztosít.

e) a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda (1086 Bp., Dankó u. 31.) felújítási munkálataira összesen 10.800,0 e Ft-ot - az óvoda szennyvíz aknáinak felújítása és az udvaron belül a csőrendszer kicserélése 500,0 e Ft, tető felújítása 4.500,0 e Ft, udvari homlokzat vakolatának felülvizsgálata, javítása 2.000,0 e Ft, udvari játék tárolójának bontása, új tároló beszerzése 1.500,0 e Ft, három csoportszoba padlójának cseréje 1.500,0 e Ft, udvari kerítés javítása 800,0 e Ft – biztosít.

f) a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda (1086 Bp., Koszorú u. 14-16.) felújítási munkálataira összesen 930,0 e Ft-ot - vezetői iroda, óvónői öltöző faljavítás, festés, ajtócsere 480,0 e Ft, a 2. csoport és dajka öltöző fal javítása 150,0 e Ft, ajtók felújítása 300,0 e Ft – biztosít.

g) a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda (1081 Bp., Kun u. 3.) felújítási munkálataira összesen 3.100,0 e Ft - tető részleges felújítása 2.200,0 e Ft, fölszíni csoportszobákban, öltözőkben a radiátorok fa védőrácsainak cseréje 600,0 e Ft, udvari árnyékoló kialakítás homokozóhoz 300,0 e Ft – biztosít.

h) Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda (1085 Bp., Somogyi B. u. 9-15.) felújítási munkálataira összesen 2.800,0 e Ft - 150 m² alapterületű terasz lefedésére 300,0 e Ft, ablakok cseréjére 2,500 e Ft- biztosít.

i) a Tá-ti-ka Napközi Otthonos Óvoda (1088 Bp., Rákóczi út 15.) felújítási munkálataira összesen 5.500,0 e Ft-ot - épületen kívüli csatornavezeték javítása, felújítása 3.000,0 e Ft, teljes körű festés 2.500,0 e Ft – biztosít.

j) a Szákszorszép Napközi Otthonos Óvoda (1086 Bp., Szűz u. 2.) felújítási munkálataira összesen 2.900,0 e Ft-ot - II. épület gyermekmosdó felújítás 1.800,0 e Ft, udvar gumitéglázása játszóeszközök alatt 650,0 e Ft, az I. épület emeleti folyosó, négy csoport szoba festése 450,0 e Ft – biztosít.

k) Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda tagóvodájának (1083 Bp., Tömő u. 38/A) csoportszobák tisztasági festésére 650,0 e Ft-ot biztosít.

l) a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda (1084 Bp., Tolnai L. u. 7-9.) felújítási munkálataira összesen 6.052,0 e Ft-ot - riasztórendszer felújítása 992,0 e Ft, Víg utcai udvar téglafal kerítésének bontása, új kerítés kialakítása 3,500,0 e Ft, szennyvíz elvezető csövek cseréje, felújítása 650,0 e Ft, gyermek öltözők PVC burkolati cseréje 460,0 e Ft, kettő gyermek vizesblokkban aljzat- és oldalfal burkolatok felújítása 450,0 e Ft – biztosít.

m) a Katica Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvodában (1089 Bp., Vajda P. u. 37.) udvari gyermekmosdó teljes körű felújítására 400,0 e Ft-ot biztosít.

n) az a)-m) pontokban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím általános tartalék előirányzatáról 79.282,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím – kötelező feladat – felújítási előirányzatára 40.500,0 e Ft-ot, beruházási előirányzatára 2.100,0 e Ft és dologi előirányzatára – karbantartásra – 36.682,0 e Ft-ot.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetési rendelet következő módosítása

3. felkéri a polgármestert, hogy a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda (Szigony u. 18.) másik épületbe történő elhelyezésének lehetőségét vizsgálja meg, és az új helyszínre és annak költségeire vonatkozó javaslatot terjessze be a Képviselő-testület 2015. szeptemberi ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

4. a) a határozat 2. pontjában foglalt munkálatok bonyolítója és műszaki ellenőre a Kisfalu Kft., díjazása összesen 2.184.937 Ft + Áfa.

b) az a) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím általános tartalék előirányzatáról 2.774,9 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím – kötelező feladat – dologi előirányzatára bonyolítási díj címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

5. felkéri a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét a határozat 2. a)-m) pontja szerinti bonyolításra vonatkozó szerződés elkészítésére és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezetője

Határidő: 2015. június 30.

6. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál a határozat 2. és 4. pontjában foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetési rendelet következő módosítása

A Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: az óvodavezetők részére a képviselő-testületi határozat megküldésre került 2015. június 9-én.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 138/2015. (VI.04.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló

6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a bonyolításra vonatkozó szerződés megkötése megtörtént.

Javaslat a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Munkacsoport tagjainak kijelölésére

142/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Munkacsoport (a továbbiakban Munkacsoport) tagjainak

Dudás Istvánné

Gondos Judit

Komássy Ákos

képviselőket jelöli.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

2. a) a Munkacsoport 1. pontban meghatározott tagjai havonta bruttó 150 e Ft/fő díjazásban részesülnek.

b) 2015. évtől határozatlan időre önként vállalt feladatként a Munkacsoport tagjainak díjazása tárgyában évenként 6.712,2 e Ft összegben előzetes kötelezettséget vállal az Önkormányzat saját bevételeinek terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

3. a 2. pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék - kötelező feladat – előirányzatáról 3.915,5 e Ft-ot átcsoportosít a 11101 cím kiadás – önként vállalt feladat - személyi juttatás előirányzatára 3.150,0 e Ft-ot, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatára 765,5 e Ft-ot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

4. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet módosításánál, valamint a 2016. évtől a tárgyévi költségvetés készítésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet következő módosítása, valamint 2016-tól tárgyévi költségvetések készítése

5. a Munkacsoport feladata különösen

a) társasházak, illetve lakásszövetkezetek felújítással kapcsolatos problémáinak számbavétele, információgyűjtés, annak alapján általános érvényű problémák megfogalmazása és közvetítése az Önkormányzat felé,

- b) igény esetén közgyűléseken való személyes részvétel, ahol tájékoztatni tudják a lakóközösségeket a helyi pályázati lehetőségekről,
- c) széleskörű és folyamatos tájékozódás a társasházak, lakásszövetkezetek helyzetéről, műszaki állapotáról, rendszeres helyzetértékelés,
- d) a társasházak, illetve lakásszövetkezetek felújítási igényeinek felmérése (a lehetőségekhez mérten költségbecsléssel alátámasztva),
- e) pályázatok kidolgozásában való segítségnyújtás, valamint a benyújtott pályázatok között a Rendelet szerinti prioritások felállítása,
- f) önkormányzati támogatásból megvalósult felújítási munkák személyesen történő megtekintése, ellenőrzése, fotódokumentáció készítése,
- g) a feladatairól havonta, írásbeli dokumentáció készítése, és benyújtása a polgármester felé.

Felelős: polgármester
 Határidő: 2015. június 04.

- 6. felkéri a polgármestert, hogy készítse elő a Munkacsoport tagjaival kötendő megbízási szerződéseket a határozat 5. pontjában foglaltak figyelembevételével a következő főbb tartalmi elemekkel és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására:
 - a) a szerződés tárgya a határozat 5. pontjában említett feladatok.
 - b) a szerződés időtartama: határozatlan.
 - c) a szerződés kezdő időpontja: 2015. június 08. napja.
 - d) a megbízási díj kifizetése: havonta, tárgyhót követő hó 15. napja.

Felelős: polgármester
 Határidő: megbízási szerződés megkötése 2015. június 15.

A Gazdálkodási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Társasházi Pályázatokat Elbíráló Munkacsoport tagjaival a megbízási szerződés 2015. június 29. napjával aláírásra került.

Javaslat alapítványok támogatására

145/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1. Sántha Péterné alpolgármesteri saját kerete előirányzatának terhére támogatja a Pro Minoritate Alapítványt (székhely: 1055 Bp., Falk Miksa u. 6. V/10.) 100.000,- Ft, azaz százezer Ft összegben a XXVI. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor szervezése érdekében.

Felelős: polgármester
 Határidő: 2015. június 4.

- 2. a határozat 1. pontjában foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül Sántha Péterné alpolgármesteri saját keret - önként vállalt feladat - előirányzatáról 100 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím – önként vállalt feladat - működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára Pro Minoritate Alapítvány XXVI. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor támogatása címén.

Felelős: polgármester
 Határidő: 2015. június 4.

- 3. Sántha Péterné alpolgármesteri saját kerete előirányzatának terhére támogatja a Dévai Szent Ferenc Alapítványt (székhely: 1053 Bp., Vámház krt. 8. I/4.) 150.000,- Ft, azaz százötvenezer Ft összegben hangszer vásárlás érdekében.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

4. a határozat 3. pontjában foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül Sántha Péterné alpolgármesteri saját keret - önként vállalt feladat - előirányzatáról 150 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím – önként vállalt feladat - felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára Dévai Szent Ferenc Alapítvány hangszer vásárlás támogatása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a határozat 1. pontja szerinti támogatási szerződés 2015. június 22-én, a határozat 3. pontja szerinti támogatási szerződés 2015. július 2-án került megkötésre. A szerződések elszámolási határideje 2015. október 15.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 145/2015. (VI.04.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

146/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. támogatja a "KOLIBRI" Megyei Jótékonyági Alapítványt 1.000.000.- Ft, azaz egymillió Ft összegben Gát település lakosságának szociális támogatása érdekében.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

2. a határozat 1. pontjában foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01-es cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 1.000 e forintot átcsoportosít – önként vállalt feladat - a 11105-ös cím működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 4.

3. felkéri a polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál a 145-146/2015. (VI.04.) számú képviselő-testületi határozatokban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a 2015. évi költségvetés következő módosítása

4. felkéri a polgármestert a 145/2015. (VI.04.) számú képviselő-testületi határozat 1., 3. pontja és jelen határozat 1. pontja szerinti támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 15.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a támogatási szerződés 2015. június 30-án megkötésre került. Az elszámolási határidő 2016. február 20.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 146/2015. (VI.04.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a 2015. évi költségvetésről szóló

6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2015. (VI.26.) önkormányzati rendeletben végrehajtásra került.

***Javaslat a Heim Pál Alapítvánnyal együttműködési megállapodás
megkötésére***

147/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1) a Heim Pál Alapítvánnyal (székhely: 2890 Tata, Kálvária u. 23., adószám: 18506965-2-11, nyilvántartási szám: 11-01-0001036) határozatlan időre együttműködési megállapodást köt az Alkoholstop Programhoz való csatlakozás érdekében az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 04.

- 2) felkéri a polgármestert a határozat 1. pontjában elfogadott együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 15.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Heim Pál Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás 2015. június 10. napján mindkét fél részéről aláírásra került.

Javaslat házi gyermekorvosi feladatok ellátásának biztosítására

148/2015. (VI.04.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a házi orvosi körzetekről szóló 25/2002. (VI.21.) számú önkormányzati rendelete alapján területi ellátási kötelezettséggel rendelkező Budapest Józsefváros közigazgatási területén működő 46. számú házi gyermekorvosi körzet egészségügyi feladatait 2015. június 05. napjától a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat látja el, amennyiben a praxisjog az arra jogosultak által 2015. június 02. napjáig nem kerül elidegenítésre.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 05.

2. a) a JESZ engedélyezett álláshelyeit 2015. június 05. napjától határozatlan időre 2 fővel (szakmai álláshely) megemeli, így a költségvetési szerv engedélyezett létszáma 2015. június 05. napjától 292 főről 294 főre változik.

b) az a) pontban foglaltak miatt az Egészségügyi Szolgálat 50100 cím bevételi - működési célú támogatás államháztartáson belülről – kötelező feladat - előirányzatát 3.675,2 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás – kötelező feladat - előirányzatát 2.598,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó – kötelező feladat - előirányzatát 702,0 e Ft-tal, dologi előirányzatát 94,5 e Ft-tal, a személyi juttatás – önként vállalt feladat – előirányzatát 206,9 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó – önként vállalt feladat – előirányzatát 73,8 e Ft-tal megemeli.

c) tartós működési előzetes kötelezettséget vállal, melynek fedezetéül az Egészségügyi Szolgálat OEP támogatását jelöli meg.

d) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a)-b) pontok esetében: 2015. június 04., c-d) pontok esetében: 2015. év december 31., valamint a következő évek költségvetésének tervezésénél

3. felkéri a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat főigazgatóját az OEP finanszírozási szerződés megkötésére, valamint a működési engedélyezési eljárás lefolytatására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

4. felhatalmazza a polgármestert a feladat ellátás további biztosításához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda tájékoztatása alapján: a képviselő-testületi döntésről a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat Főigazgatójának tájékoztatása megtörtént.

A Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat tájékoztatása alapján: a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat 2014. március 10-én határozatlan időtartamra megbízási szerződést kötött Dr Csáky Emőke gyermekgyógyással a 46. számú körzet gyermekorvosi feladatainak az ellátására.

Javaslat fellebbezés elbírálására szociális támogatás ügyben ZÁRT ÜLÉS

150/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Sz. J. Gy. ügyében a 04-562/2015. számú, önkormányzati segély kérelem elutasítása tárgyában hozott I. fokú határozatot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal helybenhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály Családtámogatási Iroda tájékoztatása alapján: a döntés határozatba foglalása, aláírása és ügyfél részére történő postázása megtörtént.

Javaslat a Magdolna Negyed Program III. megvalósításához kapcsolódó döntések meghozatalára

151/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a) jóváhagyja az MNPIII Szervezeti Együtműködési Rendszernek a projekt 2015. június 25-én hatályos TSZ szerinti fizikai határidejével (2015.08.30.) egyidejűleg történő részleges, a folyamatban lévő határidő módosításra (2015.10.15.) való tekintettel a 2015.08.30-2015.10.15. közötti átmeneti időszakot követő teljes megszüntetését az alábbiak figyelembe vételével.

Épületfelújítás alprogram (lakófunkciót erősítő tevékenységek) ERFA típusú projektek		PMVSZ	
		2015.05.31- 2015.08.30.	2015.08.31- 2015.10.15.
É	Lakóépületek energiahatékony felújítása		
É1	Önkormányzati tulajdonban lévő bérházak felújítása	Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
É2	Társasházi tulajdonban lévő lakóépületek felújítása	Társasházak	Társasházak
Közterületek fejlesztése alprogram (városi funkciót erősítő tevékenységek) ERFA típusú projektek			
K1	Teleki László tér közterület rehabilitáció		
K1/1	Teleki László tér I. / a Népszínház utca és Fiumei út közötti zöldterület rehabilitációja	Lezárult	-
K1/2	Teleki László tér II. / a piac csatlakozó közterületeinek megújítása	Lezárult	-
K1/3	Teleki László tér III. / Teleki tér 13 – 25 sz. előtti szakasz felújítása	Lezárult	-
K2	FiDo / a Fiumei út és a Dobozi utca közötti zöldterület rehabilitációja	Lezárult	-
K3	Kálvária tér közterület rehabilitáció	Lezárult	-
K4	Bauer Sándor utca megújítása	Lezárult	-
K5	Magdolna utca Dobozi u. – Dankó u. közötti szakaszának felújítása	Lezárult	-
K6	Térfigyelő kamerarendszer bővítése, fejlesztése	PH-KF	Lezárul
K7	MNPIII PLUSZ / Fiumei úti és Baross utcai szervizút, Kisfuvaros és Homok utcai út- és járdafelújítás, iskolaépület lábazatszigetelés	PH-FŐÉP	PH-FŐÉP
Társadalmi, közösségi, szociális és bűnmegelőzési alprogram (önállóan nem támogatható kötelezően megvalósítandó és választható tevékenységek)			
T1	Épület felújításhoz kapcsolódó, a lakosság bevonását segítő programok (ERFA)		
T1/1	Társadalmi akciók megszervezése (lomtalanítás, parkok takarítása)	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
T1/2	Helyi környezettudatosság elősegítése (zöld udvarok kialakítása)	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
T1/3	Lakossági tájékoztatás, tanácsadás - az előkészítéstől az utógondozásig (valamint háztartásgazdálkodási tréning és közös képviselők képzése), Szomszédügyi Házfelügyelők	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
T1/4	A vagyonkezelő munkatársak szociális, kommunikációs képzése	Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
T2	Kesztyűgyár Közösségi Ház szolgáltatás-bővítés		
T2/1	A Kesztyűgyár Közösségi Ház programjai (ESZA)	JKH	Nem PMVSZ
T2/2	Kesztyűgyár Közösségi Ház közösségi tereinek bővítése, korszerűsítése (ERFA) (közösségi funkciót szolgáló tevékenység)	Lezárult	-
T3	Bűnmegelőzési programok (ESZA)		

T3/1	Szenvedélybetegségeket, bűnelkövetést, áldozattá válást célzó prevenció	Lezárult	-
T3/2	Szomszédsági rendőr program (ESZA)	Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	Nem PMVSZ
T3/3	Bűnmegelőzési stratégia, cselekvési terv (viktimizációs survey, antiszociális teammunka)	Rév8	Rév8
T3/4	99-es busz kísérleti projekt	Rév8	Rév8
T4	Szociális programok (ESZA)		
T4/1	Közterületi ártalomcsökkentő szolgáltatások	PH-HUM	-
T4/2	Intenzív családmegtartó szolgáltatások	JSZSZGYK	-
T4/3	Családfejlesztési szolgáltatás	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.	JSZSZGYK, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
T4/4	Tehetséggondozás	JKH	-
T5	Közösségfejlesztés (ESZA)		
T5/1	A Fiumei út és Dobozi utca közötti területek FiDo megújításához kapcsolódó szociális program, FiDo sportnapok	JSZSZGYK	JSZSZGYK
T5/2	Kálvária tér megújításához kapcsolódó szociális program	JSZSZGYK	JSZSZGYK
Gazdasági, foglalkoztatási alprogram, a gazdaságfejlesztés projektelemei (önállóan nem támogatható kötelezően megvalósítandó és választható tevékenységek)			
G1	Képzési programok (ESZA)		
G1/1	Képzések, szakképzések	lezárult	-
G1/2	Készségfejlesztő képzések	JKH	Nem PMVSZ
G1/3	10 osztályos felzárkóztató képzés	JKH	Nem PMVSZ
G2	Foglalkoztatási programok (ESZA)		
G2/1	JSZSZGYK Álláskereső Klubok, Álláskereső tréning	-	-
G2/1/1	Álláskereső Klub, Tanácsadás megváltozott munkaképességűek részére	-	-
G2/1/2	Álláskereső tréning, „Pályám felé”, "Üdv a klubban"	JKH	Nem PMVSZ
G2/2	Állásbörze	-	Nem PMVSZ
G2/3	Munkába állást segítő klubok	JKH	Nem PMVSZ
G2/4	Karrierút fejlesztés és tanácsadás, diákmunka mentorálás	JKH	Nem PMVSZ
G2/5	Köz(össégi) – hely és mosoda	JSZSZGYK	Nem PMVSZ
G2/6	Társadalomból kirekesztett nők foglalkoztatása és rehabilitációja	JKH	Nem PMVSZ

b) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása nélkül elismeri a projektmegvalósító szervezet 2015. május 31-e és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. megalakulása közötti időszakban végrehajtott tevékenységét az alábbi MNPIII projektelemek esetében

- „T1/1 Társadalmi akciók megszervezése (lomtalanítás, parkok takarítása)”,
- „T1/2 Helyi környezettudatosság elősegítése (zöld udvarok kialakítása)”,
- „T1/3 Szomszédsági házfelügyelők”,
- „T3/2 Szomszédsági rendőr program”,
- „K/6 Térfigyelő kamerarendszer bővítése, fejlesztése”.

- c) a határozat b) pontjában szereplő feladatokon felül a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. megalakulását követően ellátja a Kálvária tér északi és déli részén, valamint a „FiDo” Parkban lévő pavilonok üzemeltetési feladatait.
- d) a határozat c) pontjában szereplő feladathoz tartozó üzemeltetési költségek fedezetére 2.880,0 ezer forint fedezetet biztosít az Önkormányzat költségvetésében a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. részére.
- e) a d) pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím finanszírozási működési kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – önként vállalt feladat – előirányzatáról 2.880,0 e Ft-ot átcsoportosít a 11604 cím – önként vállalt feladat, önkormányzati saját forrás - társadalmi és gazdasági programok során kialakításra kerülő nonprofit szolgáltató helyiségek rezsiköltsége és infrastrukturális költsége dologi előirányzatára, továbbá a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ 40103 cím - önként vállalt feladat - működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és a kiadás dologi előirányzatát 2.880,0 e Ft-tal csökkenti.

Felelős: a)-b) és d)-e) pont esetén polgármester, c) pont esetén Kisfalu Kft./Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

Határidő: a)-e) pont esetén 2015. június 25.

- 2. a) megbízza/kijelöli a Kisfalu Kft-t és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központot a T4/3 projektelem keretében „Családfejlesztési szolgáltatás keretében Szociális Lakhatási Technikai Segítségnyújtás biztosítása” c. feladat keretében a fennmaradó 22 lakás korszerűsítésének végrehajtására.
- b) Kisfalu Kft. a határozat a) pontjában részletezett feladatok ellátásáért bruttó 9.144 ezer forint díjazásban részesül.
- c) felkéri a Kisfalu Kft. ügyvezetőjét a megbízási szerződés elkészítésére és felkéri a polgármestert annak aláírására.

Felelős: a)-b) pont esetén polgármester, c) pont esetén Kisfalu Kft. ügyvezetője

Határidő: 2015. június 25.

- 3. a) kezdeményezi az MNPIII projekt keretében a „Közterület-rehabilitáció” projektelem maradványa terhére a Kivitelezés tétel, „Építés, felújítás, bővítés / 124. Egyéb építmények” költségsorról bruttó 6.000,0 ezer forint átcsoportosítását a Társasházi lakóépületek felújítása projektelemen belül a Budapest VIII. ker., Mátyás tér 13. Társasház költségvetési sorára és a közterületi projektelemen fennmaradó további maradvány összegnek a Mátyás tér és egyéb közösségi zöldítési programok számára történő felhasználását
- b) a határozat a) pontja alapján kezdeményezi a KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001 azonosító számú, a Budapest-Józsefváros Magdolna Negyed Program III. projekt Támogatási Szerződésének módosítását.
- c) felkéri a Rév8 Zrt-t a Támogatási Szerződés módosítás dokumentációjának összeállítására és benyújtására a Közreműködő Szervezet felé.
- d) felkéri a polgármestert a módosítási kérelem és ahhoz kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására és Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. részére történő benyújtására.

Felelős: a), b), d) pont esetén polgármester, c) pont esetén Rév8 Zrt.

Határidő: 2015. június 25.

4. a Konzorciumi Együtműködési Megállapodás 3. sz. módosítása alapján a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek felújítási költségének összegével az Önkormányzat kiadás 11604 cím – önként vállalt feladat - felújítások előirányzatán belül a „Baross u. szervízút felújítása” előirányzatot 21.039,0 ezer forinttal, a „Fiumei út szervízút felújítása” előirányzatot 21.157,6 ezer forinttal és a bevétel felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről előirányzatát 42.196,6 e Ft-tal csökkenti, tekintettel arra, hogy a támogatás kedvezményezettje Budapest Főváros Önkormányzata.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

5. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

A Rév8 Zrt. tájékoztatása alapján: A Magdolna Negyed Program III. költségátcsoportosításával kapcsolatos kérelem benyújtása megtörtént, elbírálása folyamatban van. A Mátyás tér 13. sz. alatti társasházzal a kérelem befogadását követően lehet megkötni a Támogatási Szerződést a felújítási munkálatokról.

A Kisfalu Kft. jogutódjával – JGK Zrt. – megkötésre került a „Családfejlesztési szolgáltatás keretében Szociális Lakhatási Technikai Segítségnyújtás biztosítása” c. feladat keretében a fennmaradó 22 lakás korszerűsítésének végrehajtásáról szóló szerződés.

A fővárosi tulajdonú közterületek felújításával kapcsolatos Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírásra került.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: az MNP III épületeinek lomtalanítása a lakosság bevonásával megtörtént, a JSZSZGyK-val közös bejárás, a területek ellenőrzése, előzetes felmérése és lomtalanítás utáni ellenőrzés, MNP III. épületeinek, zöld udvar kialakításának felmérése JSZSZGyK-val közösen, a lakosság bevonásával. A JSZSZGyK-val, a Rév8 Zrt-vel és a lakossággal közösen elkészült a „lakáshasználati útmutató” hasznos ismertető, mely 2015. február 26-án lakossági fórum keretében ismertetésre került. A vagyonkezelő munkatársak szociális, kommunikációs képzése 2014.szeptemberben megtörtént. A Családfejlesztési szolgáltatás keretében a „Szociális Lakhatási Technikai Segítségnyújtás biztosítása” c. feladat keretében a fennmaradó 22 lakás korszerűsítés vállalkozói megbízási szerződés átadása aláírásra a vállalkozó konzorciumnak 2015. augusztus 26-án megtörtént.

Javaslat bizottsági tag cserére

153/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. 2015. június 26. napjától az Emberi Erőforrás Bizottság tagjává Boroznaki Árpád (FIDESZ-KDNP) helyett Kis Kornéliát (FIDESZ-KDNP) választja meg, Boroznaki Árpád bizottsági tagsága 2015. június 25. nappal megszűnik.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a személyi változások átvezetéséről a szükséges nyilvántartásokon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. június 26.

A Jegyzői Kabinet Szervezési és Képviselői Iroda tájékoztatása alapján: A változás átvezetése a nyilvántartásokban megtörtént.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 1532015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a Magyar Államkincstár felé a szükséges intézkedés megtétele megtörtént.

Javaslat óvodavezetői pályázat elbírálására

154/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- magasabb vezetői megbízást ad dr. Tárnokiné Joó Ildikó részére a Napraforgó Egyesített Óvoda (1084 Budapest, Tolnai Lajos utca 7-9.) intézményben 2015. augusztus 01. – 2020. július 31. közötti időszakra. A besorolás alapjául szolgáló fokozat: főiskolai végzettségű Pedagógus II. / 15 fizetési fokozat az alábbi illetménnyel:

a) 2015. augusztus 1-től:

Illetmény	339.788 Ft
Vezetői pótlék intézményvezetői pótlék - mértéke: főiskolai illetmény-alap 80 %-a	132.800 Ft
Kereset-kiegészítés (Nkt. 65. § (5) bek. alapján)	51.812 Ft
Összesen:	524.200 Ft

b) 2015. szeptember 1-től:

Illetmény	375.611 Ft
Vezetői pótlék intézményvezetői pótlék - mértéke: főiskolai illetmény-alap 80 %-a	146.580 Ft
Kereset-kiegészítés (Nkt. 65. § (5) bek. alapján)	2.009 Ft
Összesen:	524.200 Ft

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében 2015. július 31., b) pont esetében 2015. augusztus 31.

- a határozat 1. pontjára tekintettel a 126/2015. (V.14.) számú képviselő-testületi határozat 4.) j) pontját visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

A Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda tájékoztatása alapján: A pályázat elbírálásáról szóló képviselő-testületi döntésről a pályázók tájékoztatása 2015. június 26-án megtörtént, valamint Dr. Tárnokiné Joó Ildikó személyügyi dokumentumai aláírásra kerültek.

Javaslat a középületek megújításával kapcsolatos döntések meghozatalára

155/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt KEOP 2015-5.7.0 kódszámú – Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című – konstrukció keretében pályázatokat nyújt be, az alábbi középületek energetikai rekonstrukciója céljából:
 - a. Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Hungária körúti Háziorvosi Rendelő
 - b. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Szigony utcai Háziorvosi Rendelő

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

2. a határozat 1. pontjában szereplő pályázatok előkészítési költségeire pályázonként legfeljebb 6.000,0 e Ft-ot biztosít az általános tartalék terhére, nyertes pályázatok esetén visszapótlási kötelezettséggel.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

3. a 2. pontban foglaltak miatt az önkormányzat kiadás – 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat - előirányzatáról 12.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím felújítások – önként vállalt feladat - előirányzatára a Hungária körúti Háziorvosi Rendelő felújítása címén 6.000,0 Ft-ot, valamint a Szigony utcai Háziorvosi Rendelő felújítása címén 6.000,0 e Ft-ot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

4. felkéri a polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium – mint uniós energetikai pályázatokat kiíró szervezet – vezetőivel, annak érdekében, hogy a KEOP 2015-5.7.0 kódszámú vagy más energetikai pályázati konstrukció keretében lehetőség nyíljon további kerületi középületek pályázati források általi energetikai megújulására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

5. a határozat 4. pontjában szereplő pályázat előkészítési költségeire legfeljebb 6.000,0 e Ft-ot biztosít az általános tartalék terhére, nyertes pályázat esetén visszapótlási kötelezettséggel.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

6. az 5. pontban foglaltak miatt az önkormányzat kiadás – 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat - előirányzatáról 6.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím felújítások – önként vállalt feladat - előirányzatára kerületi intézmények felújítása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

7. felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1. és 4. pontjában meghatározott pályázati dokumentációk tervezetének összeállítását követően készítse a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság számára előterjesztést a pályázatok benyújtásához szükséges döntések meghozatalára és felhatalmazza a polgármestert a pályázatok benyújtásához szükséges összes dokumentum aláírására, benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: legkésőbb a pályázatok benyújtásának határidejéig

8. a) felkéri a polgármestert, hogy a nyertes pályázatok esetén a támogatási szerződéseket jóváhagyás céljából terjessze a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elé.

b) felhatalmazza a polgármestert egyéb a pályázati eljárások során felmerülő és azok megvalósításához szükséges valamennyi egyéb döntés meghozatalára.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázat elbírálását követő első bizottsági ülés

9. a nyertes pályázatok esetén felhatalmazza a polgármestert a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság jóváhagyását követően a szükséges költségvetési módosításokra.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázat elbírálása után azonnal

10. nyertes pályázatok esetén a projektek befejezésének napját követő naptól számított 5 évig a pályázatokban szereplő épületekre fenntartási kötelezettséget vállal, valamint vállalja, hogy az 5 év alatt évente projekt fenntartási jelentést készít, épületenergetikai szakértő igénybe vételével, melynek költségére összesen az 5 évre 5.080,0 e Ft-ra, azaz évente 1.016,0 Ft-ra előzetes kötelezettséget vállal az Önkormányzat saját bevételeinek terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázat elbírálása után azonnal

11. felkéri a polgármestert, hogy nyertes pályázatok esetén nyisson elkülönített bankszámlát a projektek pénzforgalmának lebonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázat elbírálása után azonnal

12. megbízza a Kisfalu Kft-t a pályázatok benyújtásának teljes körű ügyintézésével és a beruházások lebonyolításával a pályázatok keretében e célra biztosított forrás terhére. Felkéri a Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatóját a szerződések elkészítésére és a felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

13. a Baross utca 63-67. szám alatti épület külső homlokzatának teljes megújítására és az ezzel kapcsolatos tervezésre, valamint a Kisfalu Kft. bonyolítási és műszaki ellenőri díjazására (mely a kivitelezési költség 3,5%-a) 150.000.000 Ft-ot biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

14. a 13. pontban foglaltak miatt az önkormányzat kiadás – 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat - előirányzatáról 150.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601 cím felújítások – önként vállalt feladat - előirányzatára a Polgármesteri Hivatal külső homlokzatának felújítása címen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

15. felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosításánál, valamint az azt követő évek tervezésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosítása, és az azt követő évek költségvetési tervezése

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Baross utca 63-67. szám alatti hivatali épület külső homlokzati felújításához kapcsolódó tervek tervezője beszerzésre, míg a tervek hiánytalanul leszállításra kerültek. A tervdokumentáció az Ügyosztály részéről a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. részére átadásra került.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a KEOP beruházás tervező és pályázatíró kiválasztásához a beszerzési eljárást a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. lefolytatta. Az intézmények kiválasztása és a műszaki tartalom, tervezés folyamatban van.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 155/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat a TÉR_KÖZ „A” pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára

156/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a Fővárosi Önkormányzat és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött, a „Európa Belvárosa program II., a Palotanegyed Kulturális Városmegújítása” című pályázat megvalósítására vonatkozó Támogatási szerződés határidejét 2016. december 31-re módosítja valamint a pályázatban a közbeszerzések és beszerzések lefolytatását követően a szerződésekkel le nem kötött szabad forrást a Kortárs Galéria negyed kialakítására, a megvalósításhoz szükséges marketing tevékenységre, az Európa Belvárosa Program II. pályázaton belül projektmenedzser tevékenységre használja fel az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

2. felkéri a polgármestert az 1. pontban foglaltak megvalósításához szükséges alátámasztó dokumentáció elkészítésére, a Támogatási szerződés módosításának kezdeményezésére. Egyben felhatalmazza a polgármestert a Támogatási szerződés módosítás aláírására, amennyiben az nem érint önkormányzati forrásbevonást, vagy az elfogadott program elemeinek lényeges tartalmi módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

3. felkéri a Kisfalu Kft-t, hogy a 2. pontban foglaltak megvalósításához az alábbi üzlethelyiségekre vonatkozóan készítsen részletes költségvetési kiírást, beárazott költségvetéssel, műszaki leírást, tervdokumentációt, valamint a felújításhoz esetlegesen szükséges engedélyeket szerezze be:

1.) Bródy S. u. 36. szám alatti, 36492/0/A/2 hrsz-ú, 95 m² alapterületű utcai bejáratú, földszint

2.) Bródy S. u. 36. szám alatti, 36492/0/A/3 hrsz-ú, 41 m² alapterületű utcai bejáratú, földszint

3.) Kőfaragó u. 5. szám alatti, 36478/0/A/3 hrsz-ú, 71 m² alapterületű, utcai bejáratú földszint

4.) Vas u. 14. szám alatti, 36489/0/A/1 hrsz-ú, 249 m2 alapterületű, utcai bejáratú, pince

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

4. felkéri a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságot, hogy a 248/2013. (VI. 19.) számú képviselő-testületi határozat 15. b) pontjában foglalt Kortárs Galéria működtetésére a Kisfalu Kft. közreműködésével pályázatot írjon ki az alábbi üzlethelyiségekre:

1.) Bródy S. u. 36. szám alatti, 36492/0/A/2 hrsz-ú, 95 m2 alapterületű utcai bejáratú, földszint

2.) Bródy S. u. 36. szám alatti, 36492/0/A/3 hrsz-ú, 41 m2 alapterületű utcai bejáratú, földszint

3.) Kőfaragó u. 5. szám alatti, 36478/0/A/3 hrsz-ú, 71 m2 alapterületű, utcai bejáratú földszint

4.) Vas u. 14. szám alatti, 36489/0/A/1 hrsz-ú, 249 m2 alapterületű, utcai bejáratú, pince

Felelős: polgármester, Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. szeptember 30.

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály és a Rév8 Zrt. tájékoztatása alapján: a Támogatási szerződés módosításához szükséges dokumentumok előkészítése folyamatban van. A szerződés módosítása a Fővárosi Közgyűlés szeptemberi ülésére kerül előterjesztésre.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a költségbecslést az Önkormányzati Házkezelő Iroda elkészítette és továbbította 2015. június 17-én a Főépítési Irodának. A konkrét műszaki tartalom meghatározása folyamatban van.

Javaslat a Golgota térrel kapcsolatos döntések meghozatalára

157/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. elfogadja a Kőbánya Center Kereskedelmi és Raktárbázis Kft. (székhely: 1087 Budapest, Kőbányai út 31.) által tett 500.000,- Ft, a Kovács Ingatlanhasznosító Kft. (székhely: 1089 Bláthy Ottó u. 43.) által tett, 500.000,- Ft, a Szabadalakító Kovácsüzem Kft. (székhely: 1089 Budapest, Könyves Kálmán körút 76.) által tett, 250.000,- Ft, a TECHNOKOV Kovácsoló és Lemezsajtoló Kft. (székhely: 1089 Budapest, Golgota u. 4.) által tett, 250.000,- Ft, a MÓDUSZ OFFICE-HOLDING Informatikai és Ügyviteli Zrt. (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76.) által tett 500.000,- Ft, a Ganz Holding Zrt. (1087 Budapest, Kőbányai út 21.) által tett 500.000,- Ft, a Bárdi Autó Magyarország Autóalkatrész-kereskedelmi Zrt. (székhely: 1089 Budapest, Orczy út 46.) által tett 500.000,- Ft, a Bétaix Kft. (székhely: 1089 Budapest, Golgota út 4.) által tett 500.000,- Ft, összesen bruttó 3.500.000,- Ft értékű közérdekű felajánlást, a Golgota tér további felújítása, fejlesztése érdekében, azzal, hogy a felajánlott összegeket a Kft-k a képviselő-testületi döntés kézhezvételét követő 15 napon belül átutalja az Önkormányzat fizetési számlájára.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

2. felkéri a polgármestert, hogy a Golgota tér további felújításához (hrsz.: 38812), a telepítendő vizes köztéri elemhez, a kerítés lábazatának kiegészítéséhez, javításához, köztéri játszóeszközök megvalósításához szükséges eljárásokat folytassa le.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

3. a) a 2. pontban foglaltak miatt az önkormányzat bevétel 11601-03 címen belül – önként vállalt feladat - felhalmozási célra átvett pénzeszköz előirányzatát és a kiadás felhalmozási célú támogatás előirányzatát 3.500,0 e Ft-tal megemeli a Golgota tér további felújítása, fejlesztése érdekében.

b) az a) pontban foglalt összeggel a településüzemeltetési közszolgáltatási szerződés keretében megállapított kompenzáció összege megemelésre kerül.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

4. felkéri a polgármestert, hogy a határozati pontban foglaltakat a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosítása

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. a Golgota téri játszótér és kerítés lábazat felújításával összefüggő kivitelezési – a Zrt. beszerzési eljárási rendjének megfelelően lefolytatott eredményes eljárást követően 2015. augusztus 05-én megkötötte a szerződést a nyertes vállalkozóval. A munkálatok befejezését követően, 2015. augusztus 24-én a kivitelező átadás-átvételi eljárás keretében a munkálatok befejezését a Zrt. felé bejelentette.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 157/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat a Budapest VIII., Nagy Templom u. 12/b. szám alatti önkormányzati tulajdonú épület elidegenítésre történő kijelölésére

159/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1.) a Budapest VIII., Nagy Templom utca 12/B. szám alatti, 36292 helyrajzi számú épületben található lakás és nem lakás célú helyiségeket elidegenítésre kijelöli. A határozatlan időtartamra bérbe adott lakások esetében a vételár a kijelölés időpontjában hatályban lévő önkormányzati rendelet alapján a komfortos, összkomfortos lakás esetében a vételár a forgalmi érték 50 %-a, a nem lakás céljára szolgáló helyiségek esetében a vételár a kijelölés időpontjában hatályban lévő rendelet alapján a forgalmi érték 100 %-a.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. június 25.

- 2.) a Képviselő-testület felkéri a Kisfalu Kft-t az ingatlan társasház tulajdont alapító okiratának elkészítésére.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. szeptember 30.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület döntéséről értesítették a bérlőket, megrendelték a társasház tulajdont alapító okirat elkészítését. Az alapító okirat ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetését követően születhet meg az egyes lakások, helyiségek elidegenítéséről szóló bizottsági döntés a konkrét vételi kérelmekre.

Javaslat a Budapest VIII., Rákóczi út 59. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó pályázat kiírására

160/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1.) felkéri a Kisfalu Kft-t a Budapest VIII., Rákóczi út 59. szám alatt található, 34628/0/A/3 hrsz-ú összesen 836 m² alapterületű, önkormányzati tulajdonú üres nem lakás célú üzlethelyiség bérbeadására vonatkozó nyilvános egyfordulós pályázat kiírására, 635.733,- Ft/hó + Áfa bérleti díj összegben. A Kiíró kiköti, hogy a helyiségre nem adható be olyan ajánlat, amely a Képviselő-testület 248/2013. (VI. 19.) számú határozatának 8. pontja szerinti 25 %-os bérleti díj kategóriába tartozó, illetve nyilvános internet szolgáltatás (internet kávézó, call center, stb.) tevékenység végzésére vonatkozik.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. június 25.

- 2.) felkéri a Kisfalu Kft-t a pályázat a versenyeztetési eljárásokról szóló 47/2015. (II. 19.) számú képviselő-testületi határozatban foglaltak szerinti lebonyolításra.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. június 25.

- 3.) a pályázati felhívást a Versenyeztetési Szabályzat 11. pontjában foglaltaknak megfelelően a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a lebonyolító ügyfélfogadásra szolgáló helyiségében, a Józsefváros című helyi lapban, az Önkormányzat és a Kisfalu Kft. honlapján, továbbá az Önkormányzat és a Kisfalu Kft. számára elérhető költségmentes hirdetési felületeken, egyéb rendelkezésre álló internetes hirdetési portálokon kell közzétenni.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. június 25.

- 4.) eredménytelen versenyeztetési eljárás esetén az eljárás eredménytelenségének megállapítására vonatkozó tulajdonosi, bérbeadói döntés meghozatalával a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságot hatalmazza fel.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015. szeptember 30.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a pályázati felhívást előkészítették.

Javaslat bérbeadói hozzájárulás megadására a Budapest VIII., Práter u. 11. szám alatti iskolaépület albérletbe adásához

161/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1.) hozzájárul a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, bérlő által bérelt Budapest VIII., 36381 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Budapest VIII., Práter u. 11. szám alatt található, 6169 m² alapterületű, önkormányzati tulajdonú épület földszinti 523,4 m² alapterületű részének albérletbe adásához az Alapítvány a Keresztény Oktatásért részére. A bérleti díjat az albérletbe adott 523,4 m² alapterületű részre a jelenlegi bérleti díj háromszorosának összegében, azaz 388.278,- Ft + Áfa/hó állapítja meg. A hozzájárulás megadásával a bérleti díj összege 1.784.352,- Ft/hó + Áfa bérleti + közüzemi- és külön szolgáltatási díjak összegre módosul.
- 2.) a hozzájárulás azt követően lép hatályba, amikor a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium aláírja a bérleti szerződés módosítását.

- 3.) a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium bérleti szerződésének megszűnése esetén az Alapítvány a Keresztény Oktatásért a helyiséget csereelhelyezés és pénzbeli térítés igénye nélkül köteles kiüríteni.
- 4.) az Alapítvány a Keresztény Oktatásért szervezet tudomásul veszi, hogy amennyiben a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium bérleti szerződése cserehelyiség biztosítási kötelezettség mellett szűnik meg, a cserehelyiség megfelelőségénél kizárólag a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium vehető figyelembe.
- 5.) az Alapítvány a Keresztény Oktatásért szervezetnek vállalnia kell a bérleti díj fizetésére vonatkozó készfizető kezesség megkötését.
- 6.) a bérleti szerződés megkötésének további feltétele, hogy az Alapítvány a Keresztény Oktatásért az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35/2013. (VI. 20.) számú Budapest Józsefvárosi Önkormányzati rendelet 14. § (7) bekezdése alapján vállalja az óvadék feltöltését, valamint a 19. § (3) bekezdése alapján közjegyző előtt egyoldalú kötelezettségvállalási nyilatkozat aláírását vállalja a bérlő.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
 Határidő: 2015. június 25.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a bérleti szerződés módosítás aláírására és közjegyzői okirattal történő kiegészítésére még nem került sor.

Javaslat a Budapest VIII., Üllői út 58. szám alatti önkormányzati tulajdonú épületrész elidegenítésére vonatkozó pályázat kiírására

162/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 36341 hrsz-ú ingatlan 3/6 tulajdonával rendelkező Dr. Sz. Gy. javára szerződésen alapuló elővásárlási jogot biztosít.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
 Határidő: 2015. június 25.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a pályázati felhívás kifüggesztésre és a tulajdonostársak részére megküldésre került.

163/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1.) a Budapest VIII., Üllői út 58. szám alatti, 36338 helyrajzi számú, 683 m² alapterületű telekingatlan és a rajta álló lakóépület-rész (továbbiakban: felépítményes ingatlan) elidegenítésére nyilvános pályázatot ír ki.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
 Határidő: 2015. június 25.

- 2.) elfogadja a Budapest VIII., Üllői út 58. szám alatti, 36338 helyrajzi számú, felépítményes ingatlan elidegenítésére vonatkozó pályázati felhívást, a következő feltételekkel:

- a.) a minimális vételár: 375.000.000,- Ft
- b.) az ajánlati biztosíték mértéke: 37.500.000,- Ft, amely összeg a nyertes ajánlattevő esetében az adásvételi előszerződés megkötésével foglalóvá alakul át.
- c.) a vételár megfizetésének módja:
 - egyösszegben, készpénzben, vagy
 - banki hitel felhasználásával.

- d.) a nyertes ajánlattevő köteles a pályázat elbírálásáról szóló értesítés kézhezvételét követő 15 munkanapon belül adásvételi előszerződést kötni. Eladó az épület kiürítésére és a végleges adásvételi szerződés megkötésére határidőt nem vállal.
- e.) vevő a végleges adásvételi szerződés megkötésére az ajánlatában megjelölt fizetési feltétellel jogosult, azzal a kitételrel, hogy amennyiben a vételár banki hitelből történő kiegyenlítését jelölte meg, jogosult a vételárat egyösszegben teljesíteni, és annak megfelelően adásvételi szerződést kötni külön díj felszámítása nélkül. Vevő a vételár
- egyösszegben történő megfizetése esetén – az ajánlati biztosíték összegével csökkentett – vételárat az adásvételi szerződés megkötéséig eladónak megfizetni,
 - banki hitel felhasználása esetén, az adásvételi szerződés függőben tartással kerül megkötésre. A foglaló összegével csökkentett vételár kiegyenlítésére vevőnek 90 nap áll rendelkezésére. Az eladó a tulajdonjog bejegyzésére vonatkozó hozzájárulását a teljes vételár beérkezését követő 5 munkanapon belül adja ki vevő részére.
- f.) az ingatlan birtokbaadásának időpontja: a teljes vételár beérkezését követő 5 munkanap.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója
Határidő: 2015. június 25.

- 3.) a pályázati felhívást a Versenyeztetési Szabályzat 11. pontjában foglaltaknak megfelelően a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján, a Lebonyolító ügyfélfogadásra szolgáló helyiségében, a Józsefváros című helyi lapban, az Önkormányzat és a Lebonyolító honlapján, továbbá az Önkormányzat és a Lebonyolító számára elérhető költségmentes hirdetési felületeken, egyéb rendelkezésre álló internetes hirdetési portálokon kell közzétenni.

Felelős: Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (Kisfalu Kft. jogutódja) igazgatója
Határidő: 2015. szeptember 30.

- 4.) felkéri a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt-t (a Kisfalu Kft jogutódját), a pályázati eljárás lebonyolítására és javaslattételre a pályázat eredményének megállapítására vonatkozóan.

Felelős: Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (Kisfalu Kft. jogutódja) igazgatója
Határidő: 2015. szeptember 30.

- 5.) a.) a Budapest VIII., Üllői út 58. szám alatti, 36338 helyrajzi számú, felépítményes ingatlan kiürítésére az általános tartalék terhére 140.000,0 e Ft-ot biztosít.

b.) az a) pontban foglaltak miatt az önkormányzat kiadás 11107-01-es cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 140.000,0 e Ft-ot átcsoportosít – önként vállalt feladat – 11602 cím felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra 70.000,0 e Ft-ot, a felújítások előirányzatára 70.000,0 e Ft-ot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 6.) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetés következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a pályázati felhívás kifüggesztésre és a tulajdonostársak részére megküldésre került.

Javaslat a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálattal kapcsolatos döntések meghozatalára

164/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat irányító szerve úgy dönt, hogy

1. a) elfogadja a határozat 1. mellékletét képező, Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat megszűntető okiratát és felkéri a polgármestert annak aláírására.

b) felhatalmazza a polgármestert az a) pontban meghatározott dokumentum aláírására és a megszűntető okirat tekintetében a Magyar Államkincstár esetleges hiánypótlási felszólításának teljesítésére azzal, hogy a hiánypótlás teljesítése jelen határozattal nem lehet ellentétes és a megszűntető okiratot lényegi – helyreigazítási kérdésnek nem minősülő – kérdésekben nem módosíthatja.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében a megszűntető okirat aláírásának határideje 2015. június 29.

b) pont esetében 2015. június 30.

2. elfogadja a határozat 2. mellékletét képező Közalkalmazotti Juttatási Szabályzatot 2015. július 01-i hatályba lépéssel és felkéri a polgármestert annak aláírására

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

3. a) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80101 cím – kötelező feladat – bevételi működési finanszírozási előirányzaton belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 84.342,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 34.936,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 7.813,4 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 37.744,0 e Ft-tal csökkenti.

b) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80101 cím – önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási előirányzaton belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.326,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.323,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 479,0 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 5.372,0 e Ft-tal csökkenti.

c) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80103 cím – kötelező feladat – bevételi működési finanszírozási előirányzaton belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 252.090,8 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 10.386,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 57.348,1 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 19.169,5 e Ft-tal, a dologi előirányzatát 177.357,3 e Ft-tal, beruházás előirányzatát 7.747,2 e Ft-tal, a felújítás előirányzatát 955,0 e Ft-tal csökkenti.

d) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80103 cím – önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 64.666,0 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 43.684,0 e Ft-tal, működési saját bevétel előirányzatát 361,4 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 8.201,3 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.602,6 e Ft-tal, dologi kiadások előirányzatát 49.160,7 e Ft-tal, beruházási előirányzatát 30.547,0 e Ft-tal, felújítási előirányzatát 19.200,0 e Ft-tal csökkenti.

e) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80105 cím - kötelező feladat – bevételi előirányzatán belül a működési bevételek előirányzatát 2.429,0 e Ft-tal csökkenti, működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 12.360,0 e Ft-tal, és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 9.735,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 2.844,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 2.209,4 e Ft-tal csökkenti.

f) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80105 cím – önként vállalt feladat – működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 538,0 e Ft-tal csökkenti és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 290,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 147,6 e Ft-tal csökkenti.

g) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80108 cím - önként vállalt feladat - működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 47.470,2 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 27.961,1 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 9.057,2 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 10.452,0 e Ft-tal csökkenti.

h) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80101 cím 18 fő, 80103 cím 69 fő, 80105 cím 8 fő, 80108 cím 34 fő, összesen 129 fő közalkalmazotti engedélyezett létszámát törli.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

4. a) az Önkormányzat 11108-02 cím – kötelező feladat – működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 348.792,8 e Ft-tal felhalmozási finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 10.386,0 e Ft-tal csökkenti.

b) az Önkormányzat 11108-02 cím – önként vállalt feladat – működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 116.000,2 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatát 43.684,0 e Ft-tal csökkenti.

c) az Önkormányzat költségvetésének címrendjét új címmel kiegészíti a 11601-03 címmel településüzemeltetés, út-parkkarbantartás, növényvédelem, köztisztaság elnevezéssel.

d) az Önkormányzat kiadás 11601-03 cím – kötelező feladat – dologi kiadások előirányzatát 39.339,0 e Ft-tal, beruházási előirányzatát 23.063,0 e Ft-tal megemeli a JVSZ jogutód nélküli megszüntetéséből adódó áthúzódó kiadások fedezete címén.

e) az Önkormányzat kiadás 11601-03 cím – önként vállalt feladat – dologi kiadások előirányzatát 28.130,0 e Ft-tal, beruházás előirányzatát 7.484,0 e Ft-tal, felújítás előirányzatát 10.500,0 e Ft-tal megemeli a JVSZ jogutód nélküli megszüntetéséből adódó áthúzódó kiadások fedezete címén.

f) az Önkormányzat kiadás 11601-03 cím – kötelező feladat – személyi juttatás előirányzatát 9.804,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 2.650,3 e Ft-tal megemeli a JVSZ jogutód nélküli megszüntetéséből adódó végkielégítések, felmondások, szabadságmegváltások, és zárási munkálatok fedezete címén.

g) az Önkormányzat kiadás 11407 cím elnevezését ÚJ Teleki téri piac üzemeltetése, őstermelői ideiglenes piacok üzemeltetése működtetése elnevezésre módosítja.

h) az Önkormányzat kiadás 11407 cím – kötelező feladat – a kiadási előirányzatán belül a dologi előirányzatát 21.343,9 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. díjazása címén, valamint a működési bevétel áfa visszaigénylés előirányzatát és a kiadás dologi áfa előirányzatát 5.762,9 e Ft-tal megemeli.

i) az Önkormányzat kiadás 11407 cím – önként vállalt feladat – kiadási előirányzatán belül a dologi előirányzatát 473,9 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. díjazása címén, valamint a működési bevétel áfa visszaigénylés előirányzatát és a kiadás dologi áfa előirányzatát 127,9 e Ft-tal megemeli.

j) az Önkormányzat kiadás 11601-03 cím – kötelező feladat – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 258.742,2 e Ft-tal, felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 6.851,2 e Ft-tal, a kiadás 11601-03 cím – önként vállalt feladat működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatát 93.420,3 e Ft-tal, felhalmozási célú támogatás előirányzatát 19.851,0 e Ft-tal megemeli a Kisfalu Kft. támogatása/kompenzációja címén.

k) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat - előirányzatáról 57.291,9 e Ft-ot, az átszervezések működési céltartalék – önként vállalt feladat – előirányzatáról 13.557,0 e Ft-ot, valamint a fapótlás-környezetvédelem működési céltartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 10.400,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11601-03 cím – kötelező feladat – működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára a Kisfalu Kft. támogatása/kompenzációja címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

5. tartós működési előzetes kötelezettséget vállal évente megközelítőleg 34.695 e Ft-ra, melynek fedezetéül az Önkormányzat saját bevételét és adóbevételeit jelöli meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. évi költségvetés és ezt követő költségvetések tervezése, elfogadása

6. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet és a következő évek költségvetésének tervezésénél a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. évi költségvetés esetén 2015. december 31., valamint a következő évek költségvetésének tervezése, jóváhagyása

7. felkéri a polgármestert a megszűnő költségvetési szerv költségvetési beszámolójának, költségvetési maradvány kimutatásának, mérlegjelentésének elkészítésére 2015. június 30. fordulónappal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31.

8. a) a feladat ellátáshoz szükséges tárgyi eszközöket térítésmentesen a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. használatába adja 2015. július 01. naptól határozatlan időre.

b) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat tulajdonában álló gépjárműveket ingyenesen az Önkormányzat tulajdonába adja, a gépjárművek üzemmentartója 2015. július 01. napjától a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

c) felkéri a polgármestert a használati szerződés elkészítésére, és a Városgazdálkodás és Pénzügyi Bizottság elé terjesztésre.

Felelős: polgármester

Határidő: a-b) pont esetén 2015. június 30.

c) pont esetén a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2015. júliusi ülése.

A Gazdálkodási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a megszüntető okirat benyújtásra került a Magyar Államkincstár felé, amely szerv a nyilvántartásból 2015. június 30. nappal törölte a megszűnő költségvetési szervet. A tárgyi eszközök használatba adására vonatkozó szerződést a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság a 790/2015. (VII.27.) sz. határozattal elfogadta.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: az eszközök átvétele megtörtént.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 164/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

165/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület, mint a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. egyszemélyes tulajdonosa, tulajdonosi jogkörében eljárva úgy dönt, hogy:

1. elfogadja a határozat 1. mellékletét képező 2015. július 01. napjától hatályba lépő, 2015. július 01. és 2015. december 31. közötti határozott időtartamú, az Önkormányzat és a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. között kötendő közterület-fenntartással, városüzemeltetéssel kapcsolatos közszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó szerződést és felkéri a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

2. elfogadja a határozat 2. mellékletét képező 2015. július 01. napjától hatályba lépő, 2015. július 01. és 2015. december 31. közötti határozott időtartamú, az Önkormányzat és a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. között kötendő piac üzemeltetési feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződést és felkéri a polgármestert annak aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 30.

A Gazdálkodási Ügyosztály és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt tájékoztatása alapján: a közszolgáltatási és megbízási szerződések 2015. június 30. napján aláírásra kerültek, az eszközöket az intézmény átadta.

Javaslat emléktáblák elhelyezésére

166/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. hozzájárulását adja dr. Lengyel Árpád emléktáblájának elhelyezéséhez a Budapest VIII. kerület Rákóczi út 11. sz. alatti épület falán.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

2. hozzájárulását adja a Cseh Tamás Program keretében egy emléktábla elhelyezéséhez a Budapest VIII. kerület Golgota u. 3. sz. alatti épület falán.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

3. a) az 1. pont szerinti, dr. Lengyel Árpád emléktábla elhelyezéséhez Egry Attila alpolgármester keretéből 152,4 e Ft fedezetet biztosít a Rákóczi út 11. szám alatti Társasház részére egyszeri vissza nem térítendő támogatás céljából.

b) az a) pontban foglaltak miatt az önkormányzat kiadás 11107-01-es cím működési cél és általános tartalékon belül Egry Attila alpolgármesteri saját keret - önként vállalt feladat -

előirányzatáról 152,4 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím – önként vállalt feladat - felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

4. felkéri a polgármestert, hogy a 3. pontban foglaltakat a költségvetés következő módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: a költségvetésről szóló rendelet következő módosítása

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály tájékoztatása alapján: dr. Lengyel Árpád emléktáblájának elhelyezésével kapcsolatban a támogatási szerződés 2015. július 30-án megkötésre került, az emléktáblát kihelyezték. A Budapest VIII. kerület Golgota u. 3. sz. alatti épület falára tervezett emléktábla szövege - a Cseh Tamás Program koordinátorával - pontosítás alatt áll.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 166/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat a káptalanfüredi gyermektábor fejlesztésével kapcsolatos döntések meghozatalára

167/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. elfogadja a káptalanfüredi gyermeküdülő fejlesztési programjának irányelveit az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

2. a) együttműködési megállapodást köt az MKB-MVM Veszprém Kézilabda Zrt.-vel (székhely: 8200 Veszprém, Külső-kádártai út 5., cégjegyzékszám: Cg.19-10-500280) a sportfejlesztési program megvalósítása céljából, melynek keretében egyszeri, vissza nem térítendő 13.500,0 e Ft összegű támogatást nyújt a tervezési munkálatokra.

b) a határozat 2. a) pontja alapján elfogadja az előterjesztés 3. számú mellékletét képező Együttműködési Megállapodást és felkéri a polgármestert annak aláírására.

c) felhatalmazza a polgármestert az esetlegesen felmerülő Együttműködési Megállapodás módosítás aláírására, amennyiben az nem érint önkormányzati forrásbevonást, vagy az elfogadott megállapodás elemeinek lényeges tartalmi módosítását.

Felelős: polgármester
Határidő: a) b) pont esetében 2015. június 25., c) pont esetében az esetleges módosítások esetén

3. a) a 2. pontban foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11601 címen belül – önként vállalt feladat – felújítások – gyermeküdülők felújítás tervezése és kivitelezése – előirányzatról 13.500,0 e Ft-ot átcsoportosít a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatra a káptalanfüredi gyermeküdülő felújításának tervezése címén.

b) felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a költségvetés következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont esetében 2015. június 25., b) pont esetében a költségvetési rendelet következő módosítása

4. felkéri a polgármestert, hogy az MKB-MVM Veszprém Kézilabda Zrt. által benyújtott kérelem sikeressége esetén kötendő együttműködési megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: a kérelem elbírálása utáni első képviselő-testületi ülés

A Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály tájékoztatása alapján: az előterjesztésben elfogadott Együttműködési megállapodás 2015. június 30-án mindkét fél részéről aláírásra került.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 167/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat önkormányzati intézmények átalakításával kapcsolatos döntések meghozatalára

183/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- 1) jóváhagyja a Napraforgó Egyesített Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal 2015. augusztus 01. napi hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 2) jóváhagyja a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ módosító okiratát és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 2-3. sz. mellékletében foglalt tartalommal, 2015. augusztus 01. napi hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 3) jóváhagyja a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti tartalommal 2015. augusztus 01. napi hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 4) jóváhagyja a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ megszüntető okiratát az előterjesztés 4. sz. mellékletében foglalt tartalommal, 2015. július 31. hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 5) jóváhagyja a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ és a Napraforgó Egyesített Óvoda között létrejövő Munkamegosztási megállapodást az előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal 2015. augusztus 01. napi hatályba lépéssel.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 6) a) a 229/2012. (VIII. 28.) Kormányrendelet melléklet szerint nyilatkozik, hogy az Önkormányzat a működtetői feladatot a 2015/2016. tanévtől továbbra is ellátja.

b) elfogadja az Önkormányzat és Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejött használati szerződés módosítását az előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal 2015. augusztus 01. napi hatállyal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 7) módosítja a 136/2015. (VI.04.) számú határozatának 10. b) pontját az alábbiak szerint:
„10. b) 2015. augusztus 01. napjától a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ engedélyezett álláshelyeinek számát 209 főben határozza meg (címeken belül: 40101 címen 12 fő – önként vállalt feladat - , 40102 címen 55 fő, ebből önként vállalt feladat 4 fő, 40103 címen 20 fő, 40104 címen 35 fő, ebből önként vállalt feladat 5 fő, 40105 címen 32 fő, 40106 címen 17,5 fő, 40107 címen 3,5 fő, 40108 címen 10 fő, 40109 címen 24)”,

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. július 31.

- 8) a) a 136/2015. (VI.04.) számú határozatnak 3.a) pontjában elfogadott létszámbővülés miatt 2015. évben időarányosan 12.689,0 e Ft összeget biztosít az Önkormányzat a Napraforgó Egyesített Óvodának.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

b) tartós kötelezettséget vállal a 8. a) pontban foglalt álláshely finanszírozására, melynek összege éves szinten 37.716,4 e Ft, fedezetét a következő évek költségvetésében a központi költségvetési támogatáson felül az Önkormányzat saját bevételeit és a helyi adóbevételt jelöli meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 9) 1 vezetői álláshelybővülés és a vezetői bérek emelésére időarányosan 3.959,9 e Ft, valamint az Intenzív Családmegtartó Szolgáltatáshoz kapcsolódó szakmai vezető és szupervizor megbízási díjainak fedezetére 786,0 e Ft összeget biztosít az Önkormányzat a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központnak.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 10) felkéri a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezető igazgatóját és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetőjét a működtetői feladatmegosztás szerinti megállapodás megkötésére.

Felelős: Kisfalu Kft. ügyvezető igazgatója, JSzSzGyK intézményvezetője
Határidő: 2015. szeptember 30.

- 11) felkéri a Napraforgó Egyesített Óvoda vezetőjét, hogy vizsgálja felül az óvodai dolgozók illetményét és a béremelés, bérrendezéssel összefüggő költségvetési többletfedezet igényére vonatkozó javaslatát a Képviselő-testület 2015. novemberi ülésére készítse elő.

Felelős: Napraforgó Egyesített Óvoda vezetője, polgármester

Határidő: Képviselő-testület 2015. novemberi ülése

- 12) felhatalmazza a polgármestert a határozat 1-6. pontja szerinti dokumentumok aláírására és az alapító, valamint a megszüntető okiratok tekintetében a Magyar Államkincstár esetleges hiánypótlási felszólításának teljesítésére azzal, hogy a hiánypótlás teljesítése jelen határozattal nem lehet ellentétes és az alapító okiratokat lényegi – helyreigazítási kérdésnek nem minősülő – kérdésekben nem módosíthatja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 15.

- 13) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ költségvetésében 5.234,9 e Ft-ot biztosít iskolák konyhai eszközeinek, berendezési tárgyainak beszerzésére,

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 14) felkéri a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetőjét, hogy a Képviselő-testület következő ülésére az intézményen belüli létszámváltozások miatt az intézményen belüli költségvetés módosítást/ átcsoportosításokat terjessze be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 15) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ engedélyezett létszámát 2015. augusztus 1. napjával törli.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 16) a Józsefvárosi Intézményműködtetési Központ 72101 cím – kötelező feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 21.094,3 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 11.624,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.995,1 e Ft-tal, dologi kiadások előirányzatát 5.475,0 e Ft-tal csökkenti 2015. augusztus 1. napjával történő jogutódlással megszüntetés miatt.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 17) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40102 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 19.337,2 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 10.228,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.633,6 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 5.475,0 e Ft-tal megemlíteni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 18) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40109 cím - kötelező feladat - – bevétel működési finanszírozáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 887,5 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 698,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 188,7 e Ft-tal megemelni.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 19) a költségvetés címrendjét 2015. augusztus 1. napjával kiegészíti a 72100-17 címmel Napraforgó Egyesített Óvoda elnevezéssel, ezzel egyidejűleg a 72101-72100-16 címeket 2015. július 31. napjával törli az intézmények jogutódlással, valamint beolvadással történő megszüntetése címen.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 20) a 72100-04-72100-16 címek engedélyezett létszámát 2015. július 31. napjával törli.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 21) a Napraforgó Egyesített Óvoda 72100-17 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 869,6 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 696,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 172,8 e Ft-tal megemeli a Józsefvárosi Intézményműködtető Központtól áthelyezett 3 álláshely címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 22) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72102 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 61.105,0 e Ft-tal és a működési bevételi előirányzatát 41.682,0 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás dologi előirányzatát 102.787,0 e Ft-tal csökkenti étkeztetés címen.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 23) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40109 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 57.980,0 e Ft-tal, működési bevétel előirányzatát 39.494,0 e Ft-tal megemeli és ezzel egyidejűleg a kiadás dologi kiadások előirányzatát 97.474,0 e Ft-tal megemeli étkeztetés címen.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 24) a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 40100-02 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.125,0 e Ft-tal, működési bevételi előirányzatát 2.188,0 e Ft-tal megemeli bölcsődei étkeztetés címen.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 25) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72103 cím – kötelező feladat- bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 104.549,2 e Ft-tal a működési bevétel előirányzatát 30.862,0 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 13.001,1 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.483,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 118.927,0 e Ft-tal csökkenti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 26) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40109 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 103.223,3 e Ft-tal, a működési bevétel előirányzatát 30.862,0 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 11.950,1 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.208,2 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 118.927,0 e Ft-tal megemeli étkeztetés címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 27) a Napraforgó Egyesített Óvoda 72100-17 cím – kötelező feladat – bevételi működési finanszírozáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 1.325,9 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.051,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 274,9 e Ft-tal megemeli a Józsefvárosi Intézményműködtető Központtól áthelyezett 3 álláshely címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 28) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72101 cím - önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 110,9 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 85,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 25,0 e Ft-tal csökkenti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 29) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40102 cím - önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 32,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 5,8 e Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 30) a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – önként vállalt feladat – bevételi irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 72,9 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 53,7 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 19,2 e Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 31) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 72103 cím - önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.316,0 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.343,4 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 479,6 e Ft-tal. dologi kiadások előirányzatát 493,0 e Ft-tal csökkenti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 32) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40109 cím - önként vállalt feladat – bevételi irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.170,1 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.235,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 441,2 e Ft-tal, dologi kiadások előirányzatát 493,0 e Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 33) a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 145,9 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 107,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 38,4 e Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 34) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 5.234,9 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11108-02 cím felhalmozási finanszírozási kiadásán belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – kötelező feladat - előirányzatára konyhai felszerelések beszerzése címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 35) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40109 cím – kötelező feladat – bevételi felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és a kiadás beruházás előirányzatát 5.234,9 e Ft-tal megemeli konyhai eszközök, felszerelések beszerzése címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 36) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat - előirányzatáról 2.125,1 e Ft-ot átcsoportosít 11108-02 cím – kötelező feladat – kiadás működési finanszírozási kiadásán belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása - kötelező feladat - előirányzatára 2.052,2 e Ft-ot, a működési finanszírozási kiadásán belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – önként vállalt feladat - előirányzatára 72,9 e Ft-ot a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezető helyettesi munkakör bére és juttatásai és annak járulékai címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 37) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ 40102 cím - kötelező feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.052,2 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.600,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 432,0 e Ft-tal és dologi kiadások előirányzatát 20,2 e Ft-tal megemeli intézményvezető helyettesi munkakör bére és juttatásai és annak járulékai címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 38) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ 40102 cím - önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 72,9 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 53,7 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 19,2 e Ft-tal megemeli intézményvezető helyettesi munkakör bére és juttatásai és annak járulékai címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 39) a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda 72100-07 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.423,1 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 99 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.421,4 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.760,7 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 241,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 99,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.423,1 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 99,0 e Ft-tal megemeli, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.421,4 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.760,7 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 241,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 99,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 40) a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda 72100-07 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.274,2 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.358,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 915,5 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.274,2 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.358,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 915,5 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

41) a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda 72100-08 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 20.957,8 e Ft-tal és felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 135,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 16.326,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.331,8 e Ft-tal, dologi kiadások előirányzatát 300,0 e Ft-tal, beruházás előirányzatát 135,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 20.957,8 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 16.326,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.331,8 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 300,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 135,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

42) a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda 72100-08 cím – önként vállalt feladat – bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.238,8 e Ft-tal csökkenti és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.285,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 953,2 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – önként vállalt feladat - bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.238,8 e Ft-tal megemeli és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.285,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 953,2 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

43) a Tátika Napközi Otthonos Óvoda 72100-04 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 23.491,9 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 139,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 18.038,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.987,7 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 466,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 139,0 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 23.491,9 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 139,0 e Ft-tal és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 18.038,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.987,7 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 466,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 139,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

44) a Tátika Napközi Otthonos Óvoda 72100-04 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.076,6 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.873,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.202,9 e Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a Napraforgó Egyesített Óvoda 72100-17 cím – önként vállalt feladat – bevételi irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.076,6 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.873,7 e Ft-tal, a munkaadót

terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.202,9 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 45) a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda 72100-09 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 17.131,5 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 13.287,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 3.602,5 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 242,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 17.131,5 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 13.287,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.602,5 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 242,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 46) a Napsugár Napközi Otthonos Óvoda 72100-09 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.755,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.714,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.040,7 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.755,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.714,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.040,7 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 47) a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda 72100-10 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 25.753,7 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 177,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 19.955,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 5.336,8 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 461,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 177,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 25.753,7 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 177,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 19.955,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 5.336,8 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 461,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 177,0 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

48) a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda 72100-09 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.400,7 e Ft-tal, e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.462,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.937,9 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.400,7 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.462,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.937,9 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

49) a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda 72100-13 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 20.194,9 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 109,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 15.553,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 4.351,3 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 290,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 109,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 20.194,9 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 109,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 15.553,6 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.351,3 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 290,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 109,0 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

50) a Koszorú Napközi Otthonos Óvoda 72100-13 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.666,7 e Ft-tal, e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.621,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.044,8 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.666,7 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.621,9 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.044,8 e Ft-tal megemeli beolvasás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

51) a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda 72100-12 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 18.970,6 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 14.724,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 3.967,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 279,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 18.970,6 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 14.724,5 e

Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.967,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 279,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 52) a Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda 72100-12 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.588 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.579,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.008,8 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.588,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.579,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.008,8 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 53) a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda 72100-11 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 29.373,2 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 165,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 22.529,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 6.419,0 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 425,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 165,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 29.373,2 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 165,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 22.529,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 6.419,0 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 425,0,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 165,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 54) a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda 72100-11 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.116,4 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.803,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.313,1 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 4.116,4 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.803,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.313,1 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 55) a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda 72100-14 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.088,6 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 137,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.023,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő

járadékok előirányzatát 4.684,4 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 381,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 137,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.088,6 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 137,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.023,2 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.684,4 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 381,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 137,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 56) a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda 72100-14 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.768,8 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.643,4 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.125,4 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.768,8 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.643,4 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.125,4 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 57) a Gyerek-virág Napközi Otthonos Óvoda 72100-05 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 37.920,1 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 216,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 29.149,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 8.333,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 438,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 216,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 37.920,1 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 216,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 29.149,0 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 8.333,1 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 438,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 216,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 58) a Gyerek-virág Napközi Otthonos Óvoda 72100-05 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 6.557,2 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 4.664,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.892,7 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 6.557,2 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 4.664,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.892,7 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

59) a Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda 72100-06 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.742,8 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.546,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 4.829,3 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 367,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 22.742,8 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 114,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 17.546,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 4.829,3 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 367,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 114,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

60) a Kincskereső Napközi Otthonos Óvoda 72100-06 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.274,1 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.234,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.039,4 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.274,1 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.234,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.039,4 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

61) a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda 72100-15 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 19.519,3 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 165,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 15.212,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 3.970,6 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 336,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 165,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 19.519,3 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 165,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 15.212,7 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.970,6 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 336,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 165,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

62) a Pitypang Napközi Otthonos Óvoda 72100-15 cím - önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 3.193,1 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.206,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 986,3 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát

3.193,1 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 2.206,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 986,3 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 63) a Katica Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 72100-16 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 30.988,7 e Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 224,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 23.361,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 7.039,2 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 588,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 224,0 e Ft-tal csökkenti és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 30.988,7 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 224,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 23.361,5 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 7.039,2 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 588,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 224,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 64) a Katica Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 72100-16 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 5.573,4 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 3.925,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 1.648,1 e Ft-tal és a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 5.573,4 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 3.925,3 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 1.648,1 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 65) a Napraforgó Egyesített Óvodák 72100-17 cím bevételi működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 17.760,0 e Ft-tal – kötelező feladat 5.169,5 e Ft, önként vállalt feladat 12.590,5 e Ft – és ezzel egyidejűleg a kiadás személyi juttatás előirányzatát 5.079,7 e Ft-tal – kötelező feladat 2.686,7 e Ft, önként vállalt feladat 2.393,0 e Ft- és a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 12.680,3 e Ft-tal – kötelező feladat 2.482,8 e Ft, önként vállalt feladat 10.197,5 e Ft – csökkenti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 66) az Önkormányzat kiadás 11108-02 cím működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatáról 17.760,0 e Ft-ot – kötelező feladat 5.169,5, önként vállalt feladat 12.590,5 e Ft—átcsoportosít a kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a működési általános tartalék előirányzatára.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

67) a Katica Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 72100-16 cím - kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 18.715,2 Ft-tal, felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 97,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 14.603,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 3.859,4 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 252,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 97,0 e Ft-tal csökkenti és az Egyesített Bölcsődék 40100-02 cím – kötelező feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 18.715,2 e Ft-tal, a felhalmozási finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 97,0 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 14.603,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.859,4e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzatát 252,0 e Ft-tal, a beruházás előirányzatát 97,0 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

68) a Katica Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 72100-16 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.394,4 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.397,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 996,6 e Ft-tal és az Egyesített Bölcsődék 40100-02 cím - önként vállalt feladat - bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 2.394,4 e Ft-tal és a kiadás személyi juttatás előirányzatát 1.397,8 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 996,6 e Ft-tal megemeli beolvadás címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

69) az Önkormányzat tartós működési kötelezettséget vállal a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 8 fő vezetőinek bérrendezése érdekében, melynek éves szinten többletköltsége 5.486,4 e Ft, költségvetési fedezete a következő években az Önkormányzat saját és adóbevételei.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

70) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 1.828,8 e Ft-ot átcsoportosít a 11108-02 cím működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – kötelező feladat - előirányzatára 1.676,4 e Ft-ot működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása – önként vállalt feladat - előirányzatára 152,4 e Ft-ot .

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

71) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40101 cím – önként vállalt feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 152,4 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás

előirányzatát 120,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 32,4 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 72) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40102 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 406,4 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 320,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 86,4 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 73) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40103 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 254,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 200,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 54,0 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 74) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40104 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 254,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 200,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 54,0 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 75) A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40105 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 254,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 200,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 54,0 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 76) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40106 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 254,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 200,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 54,0 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

- 77) Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40108 cím – kötelező feladat – bevétel működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás

fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát 254,0 e Ft-tal, a kiadás személyi juttatás előirányzatát 200,0 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 54,0 e Ft-tal megemeli vezetői bérfejlesztés címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 78) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 786,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11108-02 cím – önként vállalt feladat – működési finanszírozási kiadáson belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása előirányzatára.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 79) a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 40102- cím - önként vállalt feladat – működési finanszírozási bevételen belül az irányítószervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása előirányzatát és a kiadás dologi kiadások előirányzatát 786,0 e Ft-tal megemeli az ICSMSZ-hez kapcsolódó szakértői és szupervizor díjazása címén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. június 25.

- 80) a Józsefvárosi Intézményműködtető Központ 2015. évi költségvetésében tervezett jubileumi jutalom az intézmény megszüntetése miatt jutalomként az érintett közalkalmazottnak kifizethető.

Felelős: Józsefvárosi Intézményműködtető Központ vezetője
Határidő: 2015. július 31.

- 81) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésről szóló rendelet következő módosításánál, valamint a következő évek tervezésénél a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. évi költségvetést érintően legkésőbb 2015. december 31-ig, a következő évek költségvetés elfogadása

A Humánszolgáltatási Ügyosztály és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ tájékoztatása alapján: A képviselő-testületi döntéssel érintett önkormányzati intézmények vezetőinek megküldésre került a fenntartó döntése.

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ és a Napraforgó Egyesített Óvoda között létrejött Munkamegosztási megállapodás, valamint a Napraforgó Egyesített Óvoda és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírása megtörtént, a dokumentumok egy-egy példánya átadásra került az intézményvezetők részére 2015. július 31-én.

A Józsefvárosi Intézményműködtető Központ megszüntető okirata, továbbá a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ módosító, valamint az egységes szervezetbe foglalt alapító okirata aláírásra került 2015. július 6-án, melyeket a MÁK nyilvántartásba vett.

A határozat 6/a) pontja szerinti nyilatkozat aláírása megtörtént, és megküldésre került az EMMI részére 2015. június 30. napján.

Az Önkormányzat és Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejött használati szerződés módosítása aláírásra került 2015. július 31-én.

10. pont: A JGK Zrt. és a JSZSZGyK közötti működtetői feladatmegosztás szerinti megállapodás előkészítés alatt áll, határideje 2015. szeptember 30.

13. pont: Az iskolák konyhai eszközeinek, berendezési tárgyainak beszerzésére indított beszerzési eljárás lezárult, a konyhai eszközök beszerzése folyamatban van. A tálaló-konyhák zavartalan működése biztosított.

69. pont: A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetőinek (8 fő) bérrendezése megtörtént.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. tájékoztatása alapján: a megkötött vállalkozói szerződés alapján a munkaterület a kivitelezőnek munkavégzésre 2015. augusztus 11-én átadva.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 183/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat a 2015. évi alapítványi pályázatok elbírálására

184/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- a 2015. évi civil pályázat keretében 6.500,0 e Ft összegben az alábbi Alapítványokat a következő célok megvalósítása érdekében az alábbi összegekkel támogatja:

	Pályázó neve, címe	Pályázat célja	Támogatási összeg
1.	Erkel Ferenc Vegyeskar Alapítvány 1088 Budapest, Szentkirályi u. 26.	Az új évadra felkészítő kórustábor szervezése (3 nap, augusztus 20-23.) 50 fő részére	350.000,- működési támogatás
2.	Antal Géza Alapítvány 1116 Budapest, Etele út 28.	A kerületben található Semmelweis Egyetem Urológiai Klinikájának laparoszkópos műtéteinek eredményességének javítása érdekében HD kamera rendszer és Xenon fényforrás beszerzése	3.000.000,- beruházási támogatás
3.	Jézus Társasága Alapítvány 1085 Budapest, Mária u. 25.	19. Faludi Nemzetközi Amatőr-filmszemle és Fotópályázat szervezése, lebonyolítása	500.000,- működési támogatás
4.	Kapocs Ifjúsági Önszolgáltató Szolgálat Alapítvány 1146 Budapest, Zichy Mihály u. 14.	Legalább 8 mozgatható irodai munkaállomás kialakítása a MEJOK Alapítvány telephelyén az MNPIII foglalkoztatást támogató program mellett többletként jelentkező segítő szükségletek ellátása érdekében, illetve szolgáltatás jellegű életviteli tanácsadás, információs munka, tanulást segítő tevékenységek	300.000,-ebből beruházási támogatás 114.000,- működési támogatás 186.000,-
5.	Megálló Csoport Alapítvány 1084 Budapest, József u. 49.	Szenvedélybeteg fiatalok Speciális Oktatási Programja	300.000,- működési támogatás

6.	Kulcs a Mindennapokhoz Alapítvány 1087 Budapest, Szemafor u. 3.	Inkubátorház létrehozása, működtetése, kitelepülési programokkal	0,-
7.	Váltó-Sáv Alapítvány 1085 Budapest, Pál u. 2.	Váltó-Sáv Információs Bázis működtetése (deviánsok, hátrányos helyzetűek, fogvatartottak és szabadultak, valamint hozzátartozóik társadalmi és munkaerő-piaci beilleszkedésének támogatása)	300.000,- működési támogatás
8.	Peter Cerny Alapítvány 1083 Budapest, Bókay János u. 53.	VIII. kerületi Mentőbázisuk közműködésének részfedezete	300.000,- működési támogatás
9.	Otthon Segítünk Alapítvány 1074 Budapest, Szövetség u. 43. I/10.	Az Otthon Segítünk Alapítvány Józsefvárosi Szolgálatának kialakítása, önkéntesek képzése. (14 vidéki és 12 budapesti szolgálat már működik. Az önkéntesek mentális és gyakorlati segítséget nyújtanak a családoknak az otthonukban, krízisek megelőzése érdekében)	0,-
10	Magyar Emberi Jogvédő Központ Alapítvány 1085 Budapest, Baross u. 28.	Önkormányzattól bérelt helyiség bérleti, rezsi, riasztó díja	300.000,- működési támogatás
11	Vasas Központi Könyvtár Alapítvány 1086 Budapest, Magdolna u. 5-7.	Műsorral egybekötött pódiumbeszélgetések közkezdvelt művészekkel, 3 alkalommal	100.000,- működési támogatás
12	Vasas Művészegyüttes Alapítvány 1085 Budapest, Kőfaragó u. 12.	Eszközbeszerzés, előadói díjak, működési költségek	500.000,-ebből beruházási támogatás 453.000.-, működési támogatás 47.000.-
13	Gläser Jakab Emlékalapítvány 1082 Budapest, Práter u. 23. II/13.	Nagyszabású fotókiállítás szervezése, közösségi tér burkolatának felújítása	0,-
14	Moravcsik Alapítvány 1083 Budapest, Balassa u. 6.	Nyitott művészeti műhely, „Trauma és test – kívülről? Belülről?” – kiállítás és Múzeumok Éjszakája program, PsychArt24 művészeti maraton és kiállítás, Pszichiátriai Betegek Országos Színjászó Találkozóján fellépés a Moravcsik Alapítvány Gubacs Társulatával, Rekreációs alkotótábor	550.000,- működési támogatás

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

2. a 2015. évi egyházi pályázat keretében 250.000,- Ft összegben az alábbi Alapítványt a következő célok megvalósítása érdekében az alábbi összeggel támogatja:

	Pályázó neve, címe	Pályázat célja	Támogatási összeg
1.	Jézus Társasága Alapítvány 1085 Budapest, Mária utca 25.	Családi tábor szervezése a kismagosi táborban. Szállásköltség és étkeztetés biztosítása.	250.000,-

3. a) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az egyházak, egyházi közösségek működési céltartalék – önként vállalt feladat – előirányzatáról 250,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím – önként vállalt feladat – kiadás működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatára.

b) az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül a civil szervezetek, alapítványok támogatása céltartalék - önként vállalt feladat – előirányzatáról 6.500,0e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím - önként vállalt feladat – kiadás működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára 2.933,0 e Ft-ot, és a felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzatára 3.567,0 e Ft-ot.

4. felkéri a polgármestert a határozat 1. és 2. pontja szerinti támogatási szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

5. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetési rendelet következő módosítása

A Humánszolgáltatási Ügyosztály tájékoztatása alapján: a támogatási szerződések aláírása megtörtént. Az elszámolási határidő 2016. február 15.

A Pénzügyi Ügyosztály tájékoztatása alapján: a Képviselő-testület 184/2015. (VI.25.) számú határozatában foglaltak esetében a költségvetés módosítása a Képviselő-testület 2015. évi szeptemberi ülésére készítendő költségvetési rendeletben történik meg.

Javaslat a Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására

187/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökének az előterjesztés 1. számú mellékletét képező pénzügyi beszámolóját a Polgárőrség részére nyújtott 2014. évi támogatás felhasználásáról, és az előterjesztés 2. számú mellékletét képező működésre vonatkozó szakmai beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő. 2015. június 25.

A Jegyzői Kabinet tájékoztatása alapján: a határozatban foglaltakról az Egyesület tájékoztatása megtörtént.

Beszámoló a Képviselő-testület bizottságai 2014. november 1. – 2015. április 30. között átruházott hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról

188/2015. (VI.25.)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság, valamint az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Emberi Erőforrás Bizottság 2014. november 1. – 2015. április 30. között, átruházott hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról szóló beszámolókat elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

A Jegyzői Kabinet Szervezési és Képviselői Iroda tájékoztatása alapján: A határozat végrehajtása intézkedést nem igényel.

A beszámoló lezárva: 2015. augusztus 31-én.

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

A két ülés közötti fontosabb önkormányzati eseményekről az alábbi jelentést adom:

2015. június 2-3.	A „2nd European Cities Forum” elnevezésű városfejlesztési konferencia, amelyen Komácssy Ákos képviselő és a RÉV8 Zrt. két munkatársa által bemutatásra került a Magdolna Negyed Program.
2015. június 12-15.	Józsefváros önkormányzati delegációjának látogatása a ditrói XV. Falunapokra, a néhai Siklódi Lőrinc, Józsefvárosban alkotó szobrászművész kopjafa avató ünnepségére.
2015. június 18.	Digitális Transzformáció konferencia az Országházban, amelyen Dr. Ferencz Orsolya képviselő asszony vett részt.
2015. június 20-23.	Shanghaj, Changning kerület delegációjának fogadása Józsefvárosban.
2015. június 29.	Járási közbiztonsági egyeztető fórum a Polgármesteri Hivatalban.
2015. június 29.	Szent István Közhasznú Alapítvány jótékonyági est és könyvbemutató a Stefánia Palotában, amelyen Sántha Péterné alpolgármester asszony képviselte a Józsefvárosi Önkormányzatot.
2015. június 30.	Semmelweis Ignác születésnapjának évfordulója a Semmelweis Egyetemen, Zentai Oszkár elnök úr koszorúzott.
2015. július 2.	Budapesti Önkormányzatok Szövetségének ülése, amelyen Egry Attila alpolgármester úr képviselte a Józsefvárosi Önkormányzatot.
2015. július 10.	Schickedanz Albert halálának 100. évfordulója. Megemlékezés a Fiumei Sírkertben, amelyen Sántha Péterné alpolgármester asszony volt jelen.
2015. július 16-21.	Józsefvárosi Önkormányzati delegáció testvérvárosi látogatása a bulgáriai Szozopol városban.
2015. július 20-23.	Sántha Péterné alpolgármester asszony részvétele, józsefvárosi önkormányzati delegáltként, a Honvédelmi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatok és Háború Kegyeleti Főosztálya által szervezett, „Isonzó Expressz” elnevezésű zárándoklat jellegű megemlékező körúton.

2015. július 22-24.	Sanghaj városának Putuo kerületéből érkezett delegáció fogadása Józsefvárosban.
2015. augusztus 20.	Államalapító Szent István király ünnepe a Golgota téren.
2015. augusztus 20.	Országos Szent Jobb körmenet, amelyen Sántha Péterné alpolgármester asszony képviselte az Önkormányzatot.
2015. augusztus 27.	1965-ös budapesti nyári Universiade 50. évfordulójának emléknapja, az eseményen részt vett Sántha Péterné alpolgármester asszony.
2015. augusztus 28-29.	Kesztyűgyári Napok a Mátyás téren.
2015. augusztus 29.	Alkoholstop Program a családok és fiatalok egészségéért - Heim Pál Alapítvány sajtóeseménye, amelyen részt vett dr. Sára Botond alpolgármester úr.
2015. augusztus 29.	Tisztviselőtelepi Bogrács-fesztivál, az eseményen jelen volt Dr. Ferencz Orsolya képviselő asszony.
2015. szeptember 1.	Ünnepi tanévnyitó ülés az Óbudai Egyetemen. Részt vett Dr. Ferencz Orsolya képviselő asszony.
2015. szeptember 1.	Károli Egyetem Támogatója Díj adományozása a Józsefvárosi Önkormányzatnak, a díjat dr. Sára Botond alpolgármester vette át.
2015. szeptember 2.	A Józsefvárosi Okmányiroda Ünnepélyes megnyitója. Jelen volt és köszöntőt mondott Egry Attila alpolgármester úr, György István kormány megbízott úr.
2015. szeptember 3.	Ünnepélyes kerületi tanévnyitó és Törzsgárda oklevél átadó ünnepség a H13-ban, köszöntő beszédet mondott Sántha Péterné alpolgármester asszony.

2015. év átmenetileg szabad pénzeszköz lekötése 2015.06.16-09.01.időszakban

Bank	futamidő	Lekötés értéknapja	Lekötés lejárat	Összeg
Sberbank	42 nap	2015.08.19	2015.09.30	300 000 000
Sberbank	42 nap	2015.08.19	2015.09.30	400 000 000
Sberbank	70 nap	2015.06.24	2015.09.02	300 000 000
Sberbank	62 nap	2015.07.09	2015.09.09	300 000 000
Sberbank	56 nap	2015.07.08	2015.09.02	200 000 000
Sberbank	56 nap	2015.07.29	2015.09.23	200 000 000
Sberbank	49 nap	2015.07.29	2015.09.16	200 000 000
Sberbank	42 nap	2015.08.26	2015.10.07	200 000 000
lekötve összesen 2015.09.01. Sberbank (volt Volksbank)				2 100 000 000
állami hozzájárulások folyószámla Sberbank (volt Volksbank)				370 054 828
hivatal folyószámla egyenleg Sberbank (volt Volksbank)				5 239 356
kötségvetési számla egyenlege Sberbank (volt Volksbank)				548 377 170

